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МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. М.І. ПИРОГОВА 

ДОКТОРА МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА ВІКТОРІЇ ПЕТРУШЕНКО 

ПРО ВИКОНАННЯ УМОВ КОНТРАКТУ ЗА 2025 РІК 

 

Освітня та науково-дослідна діяльність ВНМУ ім. М.І. Пирогова здійснюється 

у відповідності Конституції України, враховує вимоги Законів України «Про 

освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність». 

Університет діє на підставі Статуту, затвердженого наказом Міністерства охорони 

здоров’я України 25 травня 2020 року № 1242; з урахуванням Концепції розвитку 

ВНМУ ім. М.І. Пирогова на 2022-2027 рр. (протокол Вченої ради від 27.01.2022 р. 

№ 5). 

Освітня діяльність Університету впродовж 2025 року була організована на 

підставі Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного 

стану» та інших чинних нормативно-правових документів, що регулювали питання 

навчального, наукового, лікувального та міжнародного напрямів роботи 

Університету в умовах дії воєнного стану. 

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, 

працюючи четвертий рік в умовах воєнного стану, має вагомі здобутки та авторитет 

провідного закладу у сфері вищої медичної освіти України. У консолідованому 

рейтингу ЗВО України 2025 року, опублікованому інформаційним освітнім 

ресурсом «Освіта.ua», Університет посів 20 місце серед усіх ЗВО України, 5 місце 

– серед медичних ЗВО, 2 місце серед ЗВО Центрального регіону України та 1 місце 

серед ЗВО Вінницької області.  

Університет посідає високі місця у різних всеукраїнських та міжнародних 

рейтингах. Зокрема, в академічному рейтингу ЗВО України «Топ-200 Україна 

2025» ВНМУ ім. М.І. Пирогова у 2025 році посів 41 позицію, у щорічному 

рейтингу закладів вищої освіти України за показниками даних наукометричної бази 

Scopus (результати рейтингу ґрунтуються на показниках цитування наукових 

статей, опублікованих закладами освіти або їхніми фахівцями) – Університет 

займає 41 місце.  

 Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова займає 40-

ве місце з-поміж українських ЗВО за результатами міжнародного рейтингу 

SCImago Institutions Rankings 2025 (SCImago IR) та перше місце серед ЗВО 

м. Вінниці в цьому ж рейтингу.  
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1. ДОТРИМАННЯ ВИМОГ КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ, 

СТАТУТУ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

1.1. Формування кадрового складу 

Формування кадрового складу Університету здійснюється на підставі 

Колективного договору ВНМУ ім. М.І. Пирогова на 2020-2025 рр., Закону України 

«Про вищу освіту» та Статуту Університету. Кадрова політика Університету 

носить плановий характер. Під особистим контролем ректора ЗВО формування 

кадрового складу Університету та підготовка кадрового резерву.  

На вакантні посади викладачі обираються за конкурсом з урахуванням 

Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності» від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365) до 

спеціальностей галузей знань 22 «Охорона здоров’я», 09 «Біологія», 

07 «Управління та адміністрування», 05 «Соціальні та поведінкові науки». Для 

викладачів клінічних кафедр також враховується рівень лікарської кваліфікації та 

звіт про лікувальну роботу. Конкурсна комісія вивчає ділові та професійні якості 

претендентів на основі наданих документів та подає рекомендації Вченій раді 

Університету. 

В Університеті станом на 31.12.2025 працює 1723 співробітника (в т. ч. 341 

штатний співробітник «Університетської клініки» Вінницького національного 

медичного університету ім. М. І. Пирогова (лікувально-навчально-наукового 

центру).  

Освітній процес на 67 кафедрах ВНМУ ім. М.І. Пирогова забезпечує 824 

науково-педагогічних працівника, з них штатних осіб – 787 (95,5%), сумісників – 

37 (4,5%). Науковий ступінь доктора наук мають 113 осіб (13,7%), кандидата наук 

– 474 особи (57,4%), докторів філософії – 73 (8,9%) та без наукового ступеня – 164 

(20,0%). Вчене звання професора мають 92 особи (11,2%), а звання доцента – 431 

особа (52,3%). 

Усі кафедри Університету повністю укомплектовані науково-педагогічними 

працівниками. Доктори наук очолюють 39 кафедр, кандидати наук, доктори 

філософії – 28 кафедр. 

На 29 кафедрах працюють по 2 та більше (до 5) докторів наук. Кількість 

докторів наук віком до 40 років становить – 5 осіб.  

Середній вік завідувачів кафедр – 56 років; професорів – 55 років, доцентів – 

50 років, асистентів – 40 років. 

Віковий склад науково-педагогічних працівників: до 40 років – 221 особа 

(26,8%), 41-50 років – 270 осіб (32,7%), 51-60 років – 184 особи (22,3 %), понад 60 

років – 149 особи (18,0%). Серед загальної кількості науково-педагогічних 

працівників кількість осіб пенсійного віку – 170 (20,6%). 

Викладачі за статтю: чоловіків – 39,5% (325 осіб); жінок – 60,5% (499 осіб). 

В Університеті здійснюється постійна робота з підготовки резерву 

завідувачів кафедр і викладацького складу. Серед резерву на посади завідувачів 

кафедр доктори наук, професори – 23 особи, кандидати наук, доценти – 44 особи. 

Середній вік резерву – 40 років. Серед завідувачів кафедр Університету 30 (44,7%) 
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осіб пенсійного віку. 

Роботу підрозділу Університету «Університетська клініка» Вінницького 

національного медичного університету ім. М. І. Пирогова (лікувально-навчально-

науковий центр) забезпечують 341 штатний  співробітник, з них лікарі - 78 осіб, 

середній медичний персонал – 124. Вищу лікарську категорію мають – 34 особи. 

Серед середнього медичного персоналу вищу категорію мають 81 особа. Медичний 

персонал за статтю: чоловіків – 32, жінок – 170. 

Серед штатних співробітників Університету станом на 31.12.2025 16 осіб 

удостоєні почесних звань: Заслужений діяч науки і техніки України, Заслужений 

лікар України, Заслужений працівник освіти України; 6 – лауреатів Державної 

премії України; 7 – нагороджені Почесною грамотою Кабінету Міністрів України; 

2 – Почесною Грамотою Верховної Ради України, 6 – грамотами МОН України, 37 

– грамотами МОЗ України, 56 – грамотами Обласної та міської адміністрації; 28 

співробітників отримали відзнаки Всеукраїнських професійних громадських 

об’єднань, також у 2025 році став  іменним стипендіатом  Верховної Ради 

проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти, доктор 

медичних наук, професор Олександр Назарчук. 

 

1.2. Підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації  

На факультеті післядипломної освіти ВНМУ ім. М.І. Пирогова підвищення 

кваліфікації науково-педагогічних працівників здійснюється з урахуванням 

положень ст. 59 Закону України «Про освіту», ст. 60 Закону України «Про вищу 

освіту», Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 

2019 р. № 800, Положення про систему безперервного професійного розвитку 

працівників сфери охорони здоров’я, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725 і регулюється Положенням про 

підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників ВНМУ 

ім. М.І. Пирогова (протокол Вченої ради від 29.02.2024 № 8). 

Основними напрямком роботи є надання освітніх послуг неформальної 

післядипломної освіти у вигляді: циклів спеціалізації, циклів тематичного 

удосконалення та стажування, а також заходів безперервного професійного 

розвитку, зокрема: майстер-класів, семінарів, фахових (тематичних) шкіл, 

симуляційних тренінгів, науково-практичних конференцій.  

Відповідно до обсягів навчально-виробничого плану затвердженого МОЗ 

України на факультеті післядипломної освіти в 2025 році пройшли навчання на 

циклах спеціалізації та підвищення кваліфікації 1947 слухачів: спеціалізації - 801 

слухач, циклах тематичного удосконалення - 1146 слухачів. На факультеті 

післядипломна освіта здійснюється на 34 кафедрах за 78 спеціальностями, в 

найближчій перспективі заплановано відкриття ще 3 спеціальностей, навчальні 

програми яких в теперішній час розробляються на кафедрах факультету. 

За 2025 рік Провайдером 2343 – Вінницький національний медичний 

університет ім. М.І. Пирогова було проведено 118 заходів безперервного 

професійного розвитку: науково-практичних конференцій – 7, семінарів – 11, 

симуляційних тренінгів та тренінгів з оволодіння практичними навичками – 10, 

фахових шкіл – 18, майстер-класів – 72; в яких взяли участь 5327 слухачів, серед 
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яких більше 300 учасників фахівці з неповною вищою медичною освітою 

(бакалаври). 

З метою ширшого залучення кафедр до розробки програм заходів БПР та їх 

проведення впроваджено школу БПР, де здійснюється консультування та 

редагування навчальних програм майбутніх заходів. 

Розгляд та схвалення навчально методичних матеріалів на факультеті 

післядипломної освіти, програм, планів, методичних розробок здійснюється 

методичною радою факультету. В 2025 році було проведено 5 засідань методичної 

ради, розглянуто та схвалено 8 нових програм циклів спеціалізації та 31 програму 

циклів тематичного удосконалення, які в подальшому були подані на затвердження 

вченою радою університету і впроваджені в навчально-виробничий процес. 

В 2025 році факультетом післядипломної освіти було оновлено концепції 

освітньої діяльності в сфері післядипломної та подано в МОН і отримано 

погодження з Єдиної державної електронної бази з питань освіти щодо права 

провадження освітньої діяльності у сфері післядипломної освіти, наказ МОН від 

09.12.2025 № 213-л: I1 Стоматологія підвищення кваліфікації, I2 Медицина 

підвищення кваліфікації, I3 Педіатрія підвищення кваліфікації, I4 Медична 

психологія підвищення кваліфікації, I8 Фармація підвищення кваліфікації. 

У відповідності до вимог та термінів Міністерства охорони здоров’я України 

щодо подання навчально-виробничого плану роботи ФПО на 2026 рік в жовтні 

місяці 2025 року надіслано на затвердження в міністерство навчально-виробничий 

план в якому у відповідності до рекомендацій МОЗ було збільшено обсяг 

бюджетної квоти з 305 до 350 слухачів, обсяг контрактної форми навчання на 

циклах спеціалізації та підвищення кваліфікації в межах ліцензійних обсягів – до 

2650 слухачів. Для проведення заходів БПР Провайдером 2343 ВНМУ ім. М.І. 

Пирогова оформлено заявку на договір з Державним некомерційним 

підприємством «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою 

освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при Міністерстві охорони 

здоров’я України» (зараз Державне некомерційне товариство «Центр якості освіти 

Міністерства охорони здоров’я України»), на 2026 рік в обсязі: 20 заходів БПР 

(тренінги з оволодіння практичними навичками та симуляційні тренінги) та 150 

заходів БПР (майстер-класи, фахові (тематичні) школи, семінари, науково-

практичні конференції). Для підвищення ефективності розробки програм та 

якісного наповнення контенту та збільшення кількості заходів безперервного 

професійного розвитку науково-педагогічних працівників університету внесено 

доповнення до «Колективного договору ВНМУ ім. М.І. Пирогова» щодо 

використання різних засобів матеріального та морального заохочення. 

 

1.3. Соціальний захист співробітників Університету та здобувачів освіти 

Значна увага в університеті приділяється матеріальному та моральному 

стимулюванню працівників і здобувачів вищої освіти. Заклад неухильно забезпечує 

своєчасну виплату заробітної плати, академічних та соціальних стипендій 

відповідно до чинного законодавства України та умов Колективного договору. 

Адміністрація Вінницького національного медичного університету імені М.І. 

Пирогова разом із Первинною профспілковою організацією працівників постійно 
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працює над покращенням умов праці, відпочинку, навчання, дозвілля та 

оздоровлення як співробітників, так і студентів. 

У 2025 році за рахунок коштів профкому надано матеріальну допомогу 272 

працівникам університету та 11 здобувачам вищої освіти, які опинилися в складних 

життєвих обставинах (лікування, поховання, надзвичайні ситуації тощо). Загальна 

сума виплат склала понад 611,0 тис. грн працівникам та 13,8 тис. грн студентам (на 

підставі заяв, підтверджуючих документів та членства в профспілці). 

Крім того, у 2025 році на матеріальну допомогу працівникам (оздоровлення 

під час відпустки, вирішення соціально-побутових питань, часткова компенсація 

витрат на відпочинок тощо) спрямовано 9384,8 тис. грн, з них: 

 виплати науково-педагогічним працівникам відповідно до Переліку посад, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.2000 № 963 

— 8419,2 тис. грн; 

 допомога на оздоровлення при щорічній відпустці лікарям, фармацевтам та 

молодшому медичному персоналу (постанова № 524) — 965,6 тис. грн. 

З метою матеріального заохочення високопродуктивної праці, підвищення 

ефективності та якості роботи за рахунок коштів спеціального фонду кошторису 

здійснено преміювання працівників університету на загальну суму 799,0 тис. грн. 

На виконання наказу МОЗ України від 08.09.2025 № 1393 «Про організацію та 

проведення обов’язкових медичних оглядів працівників певних категорій» 

університетом забезпечено проходження обов’язкових медичних оглядів 

працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими чи небезпечними умовами праці. 

За кошти профкому профінансовано медогляди 197 осіб на суму 47,6 тис. грн. 

Первинна профспілкова організація традиційно забезпечує новорічні 

подарунки дітям шкільного віку членів профспілки (включно з дітьми здобувачів 

вищої освіти), а також передбачає компенсацію витрат на санаторно-курортне 

лікування для всіх студентів за рахунок бюджету профкому. 

Особлива увага приділяється соціальному захисту здобувачів вищої освіти, 

зокрема категорій, які потребують підвищеної підтримки: 

 забезпечено своєчасну та повну виплату академічних і соціальних стипендій 

(захищені статті видатків). Станом на 01.12.2025 за державним замовленням 

навчається 2317 студентів, серед яких: 37 осіб - діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування; 162 особи - внутрішньо переміщені 

особи. У 2025 році на виплату стипендій використано 25 667,1 тис. грн, з них 

соціальна стипендія становить 1848,6 тис. грн (7,2 % від загальної суми); 

 спрямовано 1867,6 тис. грн на харчування дітям-сиротам, дітям, позбавленим 

батьківського піклування, та особам з їх числа (у разі продовження навчання 

до 23 років або до закінчення університету, а також особам 18-23 років, які 

залишилися без батьків); 

 придбано навчальну літературу на суму 463,3 тис. грн та надано матеріальну 

допомогу при працевлаштуванні випускникам зі статусом дітей-сиріт - 50,4 

тис. грн (загалом 513,7 тис. грн). 

Станом на 01.12.2025 у гуртожитках проживає 204 внутрішньо переміщені 

особи та 162 ВПО-студенти з пільговою оплатою та правом першочергового 

поселення.  
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У звітному році адміністративно-господарська частина університету 

забезпечувала системну та безперервну роботу з підтримки належного технічного 

стану матеріально-технічної бази, створення безпечних і комфортних умов для 

навчання, праці та проживання здобувачів освіти і співробітників. 

Проводився постійний аналіз технічного стану та обстеження інженерних 

споруд, здійснювалася підготовка всіх приміщень до функціонування впродовж 

навчального року, з особливою увагою до роботи в осінньо-зимовий період. 

Вживалися заходи щодо зменшення витрат на енерго- та теплоносії, зокрема 

утеплення вікон і дверей, а також забезпечувалося цільове та економне 

використання всіх видів ресурсів. 

Матеріальні цінності закріплені за матеріально відповідальними особами, з 

якими укладено договори про повну матеріальну відповідальність. Проведено 

щорічну інвентаризацію матеріальних цінностей відповідно до чинних вимог. 

У студентських гуртожитках виконано необхідні ремонтні роботи, 

забезпечено безперебійне функціонування тепло-, водо-, газо- та 

електропостачання. У гуртожитках № 4 та № 5 облаштовано кімнати готельного 

типу для проживання студентських сімей. 

Здійснено капітальний ремонт приміщень під Клініко-діагностичний центр 

ВНМУ (вул. Героїв поліції, 32) та стоматологічний центр ВНМУ (вул. Героїв 

поліції, 34) відповідно до санітарно-гігієнічних вимог. Проведено заміну сталевих 

водопровідних труб на поліпропіленові в підвалі морфологічного корпусу 

загальною протяжністю 120 м. 

На даху нового навчального корпусу № 1 встановлено та підключено сонячні 

панелі. У морфологічному корпусі встановлено та введено в експлуатацію 

дизельний генератор. Виконано капітальний ремонт фасаду університетської 

клініки за адресою вул. Коцюбинського, 6. Проведено роботи з монтажу кисневої 

станції в університетській клініці за адресою Хмельницьке шосе, 104. 

Забезпечено підготовку теплових вузлів обліку до початку опалювального 

сезону. В усіх навчальних корпусах і гуртожитках виготовлено та розміщено плани 

евакуації на випадок надзвичайних ситуацій. Проведено повірку та ремонт 

вогнегасників, виготовлено попереджувальні знаки та інформаційні матеріали для 

всіх підрозділів університету. Придбано комплектуючі для ремонту пожежних 

кранів у всіх структурних підрозділах. 

Зазначені заходи спрямовані на забезпечення належного рівня соціального 

захисту, безпеки та комфортних умов для всіх учасників освітнього процесу. 

Здобувачам освіти надається психологічна допомога (у тому числі 

дистанційно) у медико-психологічному центрі фармацевтичного корпусу, якісна 

медична допомога - в університетській лікарні.  

Функціонують університетські їдальні та буфети з контролем якості послуг. 

Профспілкова організація студентів активно висвітлює досягнення студентів-

гуртківців, спортсменів, учасників художньої самодіяльності та творчих колективів 

у університетських ЗМІ та соціальних мережах. 

У цілому в 2025 році університет зберіг стабільність у виконанні соціальних 

гарантій, забезпечивши комплексну підтримку працівників і здобувачів вищої 

освіти в умовах воєнного стану та економічних викликів. 
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2. ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

2.1. Ліцензування. Акредитація освітніх програм та надання освітніх послуг 

відповідно до стандартів вищої освіти 

Діяльність ВНМУ ім. М.І. Пирогова регламентується ліцензійними умовами 

провадження освітньої діяльності, а саме: Постановою Кабінету Міністрів України 

№ 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» 

від 30.12.2015 зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 365 від 24.03.2021. 

Університет має право надавати освітні послуги відповідно до 

кваліфікаційних вимог та на підставі ліцензій на провадження освітньої діяльності 

у сфері вищої освіти: 

за рівнем освіти: 

- другий (магістерський) рівень Наказ МОН від 22.01.2024 № 38-л; 

- третій (освітньо-науковий) рівень Наказ МОН від 30.03.2021 № 37-л; 

за освітніми програмами: 

- 227 Терапія та реабілітація (227.01 Фізична терапія) першого 

(бакалаврського) рівня – Наказ МОН від 03.08.2023 № 350-л; 

- 221 Стоматологія, 222 Медицина, 225 Медична психологія, 226 Фармація, 

промислова фармація, 228 Педіатрія другого (магістерського) рівня – 

Наказ МОН від 30.03.2021 № 37-л 

- 221 Стоматологія, 222 Медицина, 228 Педіатрія третього (освітньо-

наукового) рівня – Наказ МОН від 30.03.2021 № 37-л. 

У 2025 році розпочато реалізацію трьох нових освітньо-професійних програм 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що передбачають присвоєння 

професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове 

регулювання, з отриманням відповідних ліцензій на започаткування провадження 

освітньої діяльності (Наказ МОН № 84-л від 09.06.2025), зокрема за спеціальністю 

І7 Терапія та реабілітація, спеціалізацією І7.02. Ерготерапія – ОПП «Ерготерапія» 

з ліцензійним обсягом 75 осіб, за спеціальністю І5 Медсестринство – ОПП 

«Медсестринство» з ліцензійним обсягом 25 осіб, ОПП «Медсестринство з 

косметологією» з ліцензійним обсягом 50 осіб. 

Протягом звітного періоду отримано ліцензію на започаткування 

провадження освітньої діяльності на перший (бакалаврський) рівень (Наказ МОН 

№ 84-л від 09.06.2025) із загальним ліцензійним обсягом 150 осіб та розпочато 

реалізацію п’яти нових освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти: «Громадське здоров’я», «Менеджмент соціальної сфери та 

бізнес-консалтинг», «Психологія», «Соціальна робота та консультування», 

«Нутриціологія». 

На другому (магістерському) рівні вищої освіти впроваджено в освітню 

діяльність освітньо-професійну програму «Клінічна психологія» другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю С 4 Психологія галузі знань С  Соціальні 

науки, журналістика та інформація, а також міждисциплінарну освітньо-наукову 

програму «Менеджмент організацій та основи проєктної діяльності у сфері 

громадського здоров’я» за спеціальностями D3 Менеджмент та I9 Громадське 
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здоров’я в межах чинної ліцензії на другий (магістерський) рівень вищої освіти 

(Наказ МОН № 38-л від 22.01.2024). 

На початку 2025 року запроваджено освітню програму підвищення 

кваліфікації у сфері післядипломної освіти «Удосконалення українськомовної 

компетентності у професійній діяльності викладача» (наказ ректора № 11 від 

31.01.2025), що спрямована на формування мовних і мовленнєвих 

компетентностей, упевнене володіння державною мовою для реалізації письмової 

та усної комунікації, зокрема в ситуаціях професійного й наукового спілкування; 

презентацію результатів досліджень державною мовою. В університеті для 

науково-педагогічних працівників організовано 2 напрямки підвищення 

кваліфікації – мовленнєвий за вказаною вище програмою та педагогічний за 

програмою «Професійна майстерність викладача». 

Університет здійснює підготовку фахівців з вищою освітою за відповідними 

програмами на першому, другому та третьому рівнях вищої освіти відповідно до 

затверджених Стандартів вищої освіти, із врахуванням вимог затверджених 

професійних стандартів та інших чинних нормативно-правових актів, що 

регулюють освітню діяльність. 

На підставі Наказу МОН України від 19.11.2024 № 1625 «Про особливості 

запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2024 № 1021» 

переоформлено ліцензії на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти 

– Наказом МОН від 07.05.2025 № 50-л визначено право університету провадити 

освітню діяльність за освітніми програмами відповідних спеціальностей за новим 

переліком: 

- першого (бакалаврського) рівня вищої освіти І7 Терапія та реабілітація 

(І7.01 Фізична терапія);  

- другого (магістерського) рівня вищої освіти І1 Стоматологія, 

I2 Медицина, I3 Педіатрія, I4 Медична психологія, I8 Фармація; 

- третього (освітньо-наукового) рівня I1 Стоматологія, I2 Медицина, 

I3 Педіатрія. 

У зв’язку зі змінами у переліку назв галузей знань та спеціальностей 

(Постанова Кабінету Міністрів України від 30.08.2024 № 1021) було 

переоформлено усі чинні сертифікати про акредитацію освітніх програм: 

- другого (магістерського) рівня I1 Стоматологія (сертифікат №17011), 

I2 Медицина (сертифікат №17010), I3 Педіатрія (сертифікат №17013), I4 

Медична психологія (сертифікат №17012), I8 Фармація (сертифікат 

№17944); 

- третього (освітньо-наукового) рівня E1 Біологія та біохімія (сертифікат 

№17014), I1 Стоматологія (сертифікат №17015), I2 Медицина (сертифікат 

№17016), I3 Педіатрія (сертифікат №17017), I9 Громадське здоров’я 

(сертифікат №17018). 
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З метою розширення й модернізації надання освітніх послуг у ВНМУ ім. 

М.І. Пирогова проведено активну роботу щодо розробки і подальшого 

впровадження нових освітніх програм, підготовлено документацію для 

проходження ліцензування. Зокрема, Вченою радою університету затверджено 

освітньо-професійну програму «Парамедик» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю І5 Медсестринство, спеціалізацією І5.01 Екстрена 

медицина (протокол №4 від 30.10.2025), а також підготовлено проєкт освітньо-

професійної програми «Оптометрія» першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю І5 Медсестринство. 

З метою започаткування освітньої діяльності у сфері фахової передвищої 

освіти організовано структурний підрозділ – фаховий коледж ВНМУ ім. М.І. 

Пирогова, проведено роботу з розробки, громадського обговорення й затвердження 

освітніх програм фахової передвищої освіти (протокол №6 від 15.12.2025) галузі 

знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення: 

- «Медсестринство» за спеціальністю І5 Медсестринство (спеціалізація 

І5.01 Медсестринство); 

- «Стоматологія ортопедична» за спеціальністю І1 Стоматологія 

(кваліфікація – технік зубний);  

- «Профілактична стоматологія» за спеціальністю І1 Стоматологія 

(кваліфікація – гігієніст зубний). 

Відповідно до Порядку присвоєння професійних кваліфікацій закладами 

вищої освіти в разі відсутності професійного стандарту, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 25.10.2024 №1223 «Деякі питання присвоєння 

професійних кваліфікацій закладами вищої освіти в разі відсутності професійного 

стандарту» пройдено процедуру погодження з Національним агентством 

кваліфікацій присвоєння професійних кваліфікацій «лікар-стоматолог», «лікар», 

«лікар-психолог», отримано відповідні позитивні висновки (рішення НАК № 11, 

12, 13 протокол № 35 (229) вiд 30.06.2025). 

Протягом січня–лютого 2025 року проведено процедуру внутрішнього 

постакредитаційного моніторингу 10 освітніх програм (протокол засідання 

«Школи гарантів» № 2 від 18.02.2025) 

З метою забезпечення якості освітньої діяльності, удосконалення, 

оновлення та відповідності актуальним вимогам ринку праці й здобувачів освіти, 

було проведено перегляд усіх чинних освітніх програм університету, зокрема 

актуалізовано зміст ОП, модернізовано компоненти, уведено курс «Базова 

загальновійськова підготовка» (теоретичний компонент) відповідно до Постанови 

КМУ від 21.06.2024 №734 «Про затвердження Порядку проведення базової 

загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та 

поліцейських», внесено інші зміни для приведення до вимог чинного 

законодавства; нові редакції ОП затверджено на засіданнях Вченої ради ВНМУ  
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ім. М. І. Пирогова (протоколи № 7 від 27.02.2025, № 8 від 27.03.2025, № 9 від 

24.04.2025, № 10 від 29.05.2025). 

Оновлено / ухвалено низку організаційно-управлінських документів ЗВО 

щодо освітньої діяльності, зокрема затверджено Вченою радою: Положення про 

освітні програми  підготовки здобувачів вищої освіти у ВНМУ ім. М. І. Пирогова 

(протокол № 5 від 27.11.2025), Положення про порядок та умови обрання 

вибіркових дисциплін у ВНМУ ім. М.І. Пирогова (протокол № 4 від 30.10.2025), 

Положення про порядок присвоєння професійних кваліфікацій у ВНМУ ім. М.І. 

Пирогова (протокол № 7 від 27.02.2025). 

В університеті започатковано роботу колегіального дорадчого органу – Ради 

роботодавців з метою забезпечення високої якості професійної підготовки фахівців 

на засадах комплексного співробітництва і кооперації ВНМУ із закладами освіти, 

охорони здоров’я та реабілітації різних форм власності і підпорядкування, 

установами науково-дослідного, соціального, оздоровчого спрямування, 

професійними і громадськими асоціаціями (персональний склад Ради роботодавців 

за профільними секціями затверджено рішенням Вченої ради від 27.02.2025, 

протокол № 7). 

В 2025 році акредитовані освітньо-професійні програми другого 

(магістерського) рівня вищої освіти: «Менеджмент в охороні здоров’я» (сертифікат 

НАЗЯВО № 18972  від 19.11.2025) і «Психологія» (сертифікат НАЗЯВО № 19268  

від 05.12.2025).  

 

2.2. Організація освітнього процесу  

2.2.1. Навчально-методичне забезпечення  

Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу у ВНМУ 

ім. М.І. Пирогова ґрунтується на Законах України «Про вищу освіту», «Про 

правовий режим воєнного стану», враховує Постанову Кабінету Міністрів України 

«Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в 

Україні» від 24 червня 2022 року № 711. Порядок інформування здобувачів щодо 

цілей, змісту та очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання 

у межах окремих освітніх компонентів регламентується Положенням про 

організацію освітнього процесу у ВНМУ ім. М.І. Пирогова, затвердженого Вченою 

радою 27.06.2024 (протокол № 11), введеного в дію наказом ректора Університету 

від 28.06.2024 № 77.  

На 23 теоретичних та 44 клінічних кафедрах Університету, а також в Інституті 

громадського здоров’я, біології, контролю та профілактики хвороб, відповідно до 

освітніх програм розроблені навчально-методичні матеріали (як для основного 

компонента, так і вибіркових дисциплін), які розміщені на платформі для обміну 

даними Google Drive і є у доступі для учасників освітнього процесу ВНМУ 

ім. М.І. Пирогова через корпоративний акаунт. На Google-диску розміщено також 

презентації та відеозаписи лекцій, переліки питань для тестового контролю та 

самостійної роботи. У відкритому доступі – навчальні плани, робочі навчальні 
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плани, графік навчального процесу, силабуси навчальних дисциплін та презентації 

вибіркових дисциплін.  

У звітному році на підставі затверджених освітньо-професійних програм 

навчальні плани було структуровано відповідно до вимог ЄКТС, а також належним 

чином підготовлено обліково-звітну документацію. Своєчасно затверджено графік 

освітнього процесу, розклади навчальних занять та атестацій для всіх курсів і 

факультетів. 

Навчальні плани підготовки за освітніми програмами формуються під час їх 

затвердження або оновлення та розробляються на повний термін навчання. На їх 

основі щороку укладаються й затверджуються робочі навчальні плани з 

урахуванням результатів вибору здобувачами вибіркових дисциплін. 

Упродовж звітного періоду всі робочі навчальні плани виконано в повному 

обсязі, що підтверджено даними програми «Контингент», індивідуальними 

навчальними планами здобувачів освіти та індивідуальними планами науково-

педагогічних працівників. 

Освітній процес, зокрема самостійна та індивідуальна робота здобувачів 

освіти за кожною освітньою програмою, було організовано та забезпечено 

необхідними матеріально-технічними, інформаційними ресурсами, а також 

сучасними симуляційними матеріалами і тренажерами. 

Освітній процес в Університеті організовано двома мовами: українською та 

англійською.  

Впродовж року науково-педагогічні та педагогічні працівники кафедр активно 

займались навчально-методичною роботою, видано: 2 монографії, 23 розділи 

монографій, 2 підручники, 25 навчально-методичних посібників, 11 методичних 

рекомендацій для закладів охорони здоров’я.  

26 лютого 2025 року навчальним відділом була організована та проведена 

навчально-методична конференція «Модернізація освітніх програм підготовки 

здобувачів вищої освіти відповідно до  тенденцій розвитку українського і світового 

ринків праці», в роботі якої взяли участь 195 учасників. На пленарному засіданні 

було представлено 6 доповідей, подано до друку 232 тези, видано збірник.  

За результатами доповідей та обговорення були схвалені рішення, які 

стосувалися розвитку академічної свободи та академічної відповідальності в 

умовах інтернаціоналізації вітчизняної медичної освіти та її інтеграції до 

європейського освітнього простору, відповідності освітніх програм тенденціям 

розвитку   вітчизняного та світового ринків праці, студентоцентрованого підходу 

та формування індивідуальної освітньої траєкторії майбутніх медичних фахівців, 

удосконалення внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти. 

 

2.2.2. Освітній процес в умовах воєнного стану  

Освітній процес та діяльність усіх структурних підрозділів Вінницького 

національного медичного університету імені М. І. Пирогова в умовах воєнного 

стану були організовані відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 

2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого 

Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними 

указами Президента України щодо продовження строку дії воєнного стану), 
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Постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2025 року № 1003 «Про 

початок навчального року під час воєнного стану в Україні», а також листа 

Міністерства освіти і науки України від 29 травня 2025 року № 1/11233-25 «Про 

підготовку закладів освіти до нового навчального року та проходження осінньо-

зимового періоду 2025/2026 року». 

Порядок інформування здобувачів вищої освіти про цілі, зміст, очікувані 

результати навчання, а також про порядок і критерії оцінювання в межах окремих 

освітніх компонентів визначено Положенням про організацію освітнього процесу 

у ВНМУ ім. М. І. Пирогова, затвердженим Вченою радою університету 27 червня 

2024 року (протокол № 11) та введеним в дію наказом ректора від 28 червня 2024 

року № 77. 

Протягом 2025 року освітній процес здійснювався на всіх факультетах та в 

навчально-наукових інститутах університету виключно в очній (аудиторній) формі 

для всіх категорій здобувачів вищої освіти. Для проведення занять були задіяні всі 

наявні навчальні приміщення з обов’язковим дотриманням вимог безпеки, зокрема 

відповідно до наказу університету від 30 серпня 2024 року № 596. 

Особливу увагу було приділено практичній підготовці. Основи симуляційної 

медицини, зокрема надання невідкладної допомоги, відпрацьовувалися в Центрі 

симуляційної медицини університету. Здобувачі вищої освіти систематично та 

цілеспрямовано опановували практичні навички на сучасних інтерактивних 

тренажерах, симуляторах та фантомах. 

На базі симуляційного центру також постійно проводилися курси тематичного 

вдосконалення та спеціалізації для лікарів, а також курси з ультразвукової 

діагностики в медицині для фахівців різних спеціальностей. 

Отже, впродовж 2025 року ВНМУ ім. М.І. Пирогова організація освітнього 

процесу дозволила забезпечити безперервність і високоякісну підготовку 

майбутніх медичних працівників навіть в умовах воєнного стану. 

 

2.2.3. Єдиний державний комплексний іспит 

Підготовка до оцінювання рівня компетентності майбутніх лікарів 

проводилася відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 

2018 року № 334 (зі змінами) «Про затвердження Порядку здійснення єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти магістр 

за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я» та наказу МОЗ України від 

19.02.2019 № 419 (зі змінами) «Про затвердження Порядку, умов та строків 

розроблення і проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту та критеріїв 

оцінювання результатів». Впродовж 2025 року відповідно до наказу МОЗ України 

від 8 серпня 2024 року № 1399 (зі змінами) «Про затвердження Графіків проведення 

єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступенів вищої освіти 

магістр, бакалавр, ступеня фахової передвищої освіти та ліцензійних інтегрованих 

іспитів для лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів галузі знань «22 Охорона 
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здоров'я» у 2025 році» було проведено два етапи єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту (інтегрований тестовий іспит «Крок 1» та іспит з 

англійської мови професійного спрямування) для вітчизняних здобувачів та 

здобувачів – іноземних громадян. 

ІТІ «Крок 1» складали 997 здобувачів вищої освіти; не склали – 206(20,6%). 

ЄДКІ етап І «Англійська мова професійного спрямування» складали 898 здобувачів 

вищої освіти, не склали – 48 (5,34%). ІТІ «Крок 2» складали 600 здобувачів вищої 

освіти; не склали – 4 (0,6%). Із загального числа тих, хто складав ЄДКІ етап І «Крок 

1» – 34 здобувача вищої освіти з числа іноземних громадян, з них не склали 2 

(5,88%); ЄДКІ етап ІІ «Крок 2» складали 162 здобувача вищої освіти з числа 

іноземних громадян, з них не склали 2 (1,23%). 

З метою ефективної підготовки здобувачів до складання інтегрованих 

тестових іспитів складені графіки попередніх передекзаменаційних тестувань, 

проведення яких було забезпечено групою моніторингу забезпечення якості освіти, 

підготовлені електронні бази тестових завдань відповідно до спеціальностей 

українською та англійською мовами.  

З метою якісної підготовки науково-педагогічних працівників до проведення 

атестації здобувачів - проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для 

здобувачів ступеня вищої освіти магістр за спеціальностями галузі знань 22 

«Охорона здоров'я», а саме ОСП(К)І, були організовані та проведені тренінги з 

практичної підготовки студентів та викладачів до проведення ОСП(К)І з дисциплін 

«Внутрішня медицина», «Хірургія», «Педіатрія», «Акушерство і гінекологія», 

«Стоматологія». Впродовж року науково-педагогічні працівники усіх клінічних 

кафедр активно брали участь у створенні навчально-методичного забезпечення для 

проведення ОСП(К)І. Щомісячно викладачами, які залучені у процес прийому 

ОСП(К)І, проводилися лекції та тренінги для попередньо відібраних ініціативних 

студентів-тьютерів з метою підготовки їх до проведення ОСПКІ у якості 

стандартизованих пацієнтів та допоміжного медичного персоналу. 

 

2.2.4. Управління якістю в Університеті. Прозорість та об’єктивність 

моніторингу освітнього процесу.  

Система менеджменту якості закладу вищої освіти ВНМУ ім. М.І. Пирогова 

відповідає вимогам міжнародного стандарту у сфері діяльності надання освітніх, 

лікувально-консультативних, стоматологічних послуг, наукової діяльності, що 

засвідчено Сертифікатом №: SIC.MS.070.IS09001.3702 (термін дії до 18.01.2027 р.). 

У 2025 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова 

продовжив системну роботу з удосконалення управління якістю освіти та освітньої 

діяльності, керуючись Політикою якості університету та вимогами національного 

законодавства. Відділ забезпечення якості активно реалізував план заходів щодо 

розбудови системи моніторингу, з кінцевим строком виконання до 15 грудня 2025 

року. Було проведено внутрішній аудит освітніх програм за ключовими 

спеціальностями, зокрема «Медицина», «Педіатрія», «Стоматологія», «Медична 

психологія», «Фізична терапія», «Фармація, промислова фармація», «Менеджмент 

в охороні здоров’я» та «Психологія». Запроваджено систему самооцінювання 
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якості освіти учасниками освітнього процесу, яка охопила моніторинг навчально-

методичного забезпечення 1043 освітніх компонентів (дисциплін). Оцінено 

доступність, актуальність та відповідність матеріалів вимогам основних 

нормативних документів університету, таких як Положення про організацію 

освітнього процесу, Кодекс академічної доброчесності та Положення про 

впровадження елементів дистанційного навчання. 

За результатами оцінювання сформовано звіти, оприлюднені на офіційному 

сайті університету, де виявлено сильні сторони та недоліки, переважно пов’язані з 

неповним оприлюдненням навчально-методичних ресурсів. Кафедрам надано 

рекомендації щодо покращення наповнення Google-дисків та веб-сторінок. 

Практика самооцінювання на рівні підрозділів забезпечила оперативне виявлення 

та усунення недоліків через тісну взаємодію з відповідальними особами, а 

використання Google-форм автоматизувало збір, обробку та аналіз даних із 

швидким зворотним зв’язком. 

Для підвищення якості підготовки здобувачів до ліцензійних іспитів КРОК-1 

та КРОК-2 модернізовано власну тестову платформу, запроваджено адаптивні 

тренінгові тестування з відображенням результатів в електронних кабінетах 

студентів, а також навчальні та контрольні тестування в комп’ютерних центрах із 

використанням ресурсів Центру тестування МОЗ України. Крім того, 

запроваджено систематичне опитування роботодавців для аналізу якості 

підготовки випускників, прогнозування потреб ринку праці та визначення 

пріоритетних напрямків удосконалення компетентностей фахівців галузі охорони 

здоров’я. Ці заходи сприяли комплексному підвищенню ефективності управління 

якістю, забезпечуючи конкурентоспроможність випускників та відповідність 

освітніх програм сучасним вимогам. 

Прозорість та об’єктивність моніторингу освітнього процесу в університеті 

забезпечувалися через активне залучення здобувачів вищої освіти, викладачів та 

зовнішніх стейкхолдерів у процеси оцінювання. Анонімні онлайн-опитування 

здобувачів, як ключовий інструмент студентоцентрованого навчання, охопили 

теми якості викладання обов’язкових дисциплін, академічної доброчесності, 

задоволеності підтримкою університету, об’єктивності оцінювання знань, 

процедури обрання вибіркових дисциплін та якості організації виробничої 

практики.  

У грудні 2025 року проведено засідання фокус-групи моніторингу якості 

реалізації освітньо-наукової програми «Медицина» за участю аспірантів, гаранта 

програми, керівника відділу забезпечення якості, фахівців групи моніторингу, 

начальниці наукового відділу та завідувача аспірантури й докторантури. Під час 

засідання спроєктовано та удосконалено опитувальники для підвищення 

ефективності збору інформації щодо якості реалізації освітньо-наукових програм. 

Для спрощення доступу до опитувань щодо якості освітнього процесу, середовища 

та інфраструктури розроблено онлайн-анкети з швидким доступом через QR-коди, 

розміщені в навчальних приміщеннях, деканатах та інститутах університету. 

Ці ініціативи забезпечили багатоканальне, автоматизоване отримання даних, 

сприяючи прозорості процесів моніторингу та об’єктивності оцінювання. 

Університет продовжує розширювати перелік методів моніторингу, охоплюючи 

більшу кількість здобувачів, що відповідає стратегічним цілям розвитку закладу 
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вищої освіти. 

 

2.3. Дотримання прав та інтересів осіб з особливими потребами  

Вінницький національний медичний університет імені М.І. Пирогова у своїй 

діяльності системно реалізує національну стратегію зі створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року, схвалену розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366 (у редакції розпорядження від 25 

березня 2025 р. № 294-р), а також забезпечує виконання вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 10.07.2019 р. № 635 «Про затвердження порядку організації 

інклюзивного навчання у закладах вищої освіти». Діяльність університету 

спрямована на формування безбар’єрного освітнього середовища, забезпечення 

рівного доступу до якісної освіти та створення належних умов для навчання осіб з 

особливими освітніми потребами. 

Питання організації інклюзивного навчання врегульовані внутрішнім 

нормативним документом - «Положенням про організацію інклюзивного навчання 

осіб з особливими освітніми потребами у ВНМУ ім. М.І. Пирогова» від 29.08.2019 

р., відповідно до якого здійснюється комплексна підтримка здобувачів освіти з 

урахуванням їхніх індивідуальних потреб. У межах підготовки фахівців за 

спеціальністю 225 «Медична психологія» здобувачі освіти опановують сучасні 

методики надання психологічної допомоги під час вивчення дисциплін 

«Психологічне консультування та психокорекція», «Психіатрія та наркологія», 

«Медична психологія», «Психологія життєвої кризи, вмирання та смерті» та інших, 

що формує професійні компетентності для роботи з різними категоріями 

населення, у тому числі особами з інвалідністю та тими, хто перебуває у кризових 

станах. Крім того, в університеті здійснюється підготовка фахівців за 

спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» (спеціалізація 227.01 «Фізична 

терапія») за освітньо-професійною програмою «Фізична терапія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, що відповідає сучасним потребам системи 

охорони здоров’я та реабілітації. 

З метою забезпечення фізичної доступності освітнього простору в 

університеті постійно проводиться впорядкування території, обстеження 

навчальних корпусів і допоміжних приміщень відповідно до вимог державних 

будівельних норм, стандартів і правил щодо доступності для маломобільних груп 

населення. Усі навчальні корпуси обладнані пандусами для безперешкодного 

доступу. У новому фармацевтичному корпусі функціонують дві ліфтові кабіни для 

вільного переміщення між поверхами. У морфологічному корпусі встановлено 

кнопку виклику працівника для надання супроводу особам з особливими освітніми 

потребами, а також облаштовано санвузол відповідно до вимог доступності. 

Забезпечено доступність укриттів для всіх категорій здобувачів освіти. Усі клінічні 

бази університету мають сертифікати доступності приміщень для маломобільних 

груп населення. Для забезпечення доступу до приміщення наукової бібліотеки 

імені Гордія Палія встановлено підйомник, а для зручного переміщення між 

поверхами — пасажирський ліфт. 

На офіційному вебсайті університету функціонують спеціалізовані 

інформаційні ресурси, зокрема інтерактивний довідник освітнього середовища, 

перелік студентів-волонтерів для надання допомоги на території закладу, а також 
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інформація про центри підтримки здобувачів освіти, у тому числі осіб з 

обмеженнями повсякденного функціонування. Студенти з особливими освітніми 

потребами мають право на першочергове поселення до гуртожитків університету, 

а ті з них, які навчаються за державним замовленням за денною формою здобуття 

освіти та не перебувають в академічній відпустці, користуються правом на 

отримання соціальної стипендії відповідно до чинного законодавства України. 

Таким чином, університет послідовно реалізує державну політику у сфері 

безбар’єрності, забезпечуючи створення сучасного інклюзивного освітнього 

середовища та рівні можливості для всіх учасників освітнього процесу. 

 

2.4. Заходи, спрямовані на дотримання академічної доброчесності 

Політика, стандарти і процедура дотримання академічної доброчесності 

регламентовані «Статутом ВНМУ ім. М.І. Пирогова», «Положенням про систему 

забезпечення якості вищої освіти у ВНМУ ім. М.І. Пирогова», «Положенням про 

інтелектуальну власність учасників освітнього процесу ВНМУ ім. М.І. Пирогова та 

відповідальність за академічний плагіат», «Кодексом академічної доброчесності та 

корпоративної етики». На веб-сайті університету створено у розділі «Наукова 

робота» окрему закладку «Академічна доброчесність». 

Функціонують експертна комісія та координаційна комісія у сфері 

інтелектуальної власності та академічного плагіату. Усі наукові праці 

співробітників та здобувачів проходять обов’язкову перевірку за допомогою 

програми StrikePlagiarism.com. Результати розглядаються на засіданнях кафедр та 

затверджуються відповідними протоколами. 

Протягом року проводилися безкоштовні вебінари компаній Elsevier та 

Clarivate щодо роботи з платформами Scopus, ScienceDirect, Web of Science. 

Наукова бібліотека імені Гордія Палія надавала консультації щодо роботи з 

Google Scholar, Scopus, Web of Science, ORCID, системою «Бібліометрика 

української науки», здійснювала супровід профілів авторів, ініціювала 

коригування даних у міжнародних базах. 

Продовжено наповнення інституційного репозитарію Університету - його 

фонд зріс із 6300 до 10300 документів. Інформаційно-бібліографічний відділ 

забезпечував підтримку кафедр у створенні та наповненні їх репозитаріїв. 

Важливим напрямом стало відродження музею історії Університету. 

Налагоджено співпрацю з Державним архівом Вінницької області щодо вивчення 

матеріалів з історії заснування та розвитку ВНМУ ім. М.І. Пирогова. 

 

2.5. Наукова бібліотека імені Гордія Палія в освітньому процесі 

У 2025 році Наукова бібліотека імені Гордія Палія зосередила свою діяльність 

на задоволенні потреб користувачів через інтеграцію традиційних бібліотечних 

послуг та сучасних онлайн-сервісів, активного залучення студентів та викладачів у 

краєзнавчу роботу та працю з рідкісними виданнями. Основні напрями роботи 

відповідали пріоритетам розвитку інформаційно-ресурсного забезпечення 

освітнього і наукового процесів Університету і полягали у: 

 забезпеченні доступу до широкого спектра інформаційних ресурсів, 

включаючи наукові, навчальні, освітні матеріали. Значна увага 
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приділялася використанню джерел відкритого доступу до світових 

наукових баз даних; 

 збереженні та популяризації історичної спадщини Університету, що 

включало формування цифрових архівів рідкісних видань, краєзнавчих 

матеріалів, пов`язаних з історією Університету, організації тематичних 

виставок та видання науково-популярних матеріалів; 

 організації соціокультурних заходів із залученням студентської молоді, 

які були спрямовані на розвиток інформаційної культури, популяризацію 

читання та інтеграцію нових студентів у культурно-освітнє середовище 

Університету; 

Наукова бібліотека пропонувала широкий спектр послуг та доступ до 

сучасних інформаційних ресурсів для різних категорій читачів, забезпечуючи 

комфортні умови роботи у 5 читальних залах на 420 місць. До послуг читачів є 

коворкінг-центр, зал електронної інформації на 30 автоматизованих робочих місць 

та 5 абонементів: наукової, навчальної, іноземної, художньої та краєзнавчої 

літератури. Загальна площа приміщення бібліотеки – 3624,5 кв. м.  

Науково-освітній процес Університету забезпечувався книжковими, 

періодичними та електронними виданнями, електронними ресурсами, базами 

даних власної генерації та джерелами відкритого доступу до вітчизняних та 

світових наукових ресурсів.  

Протягом 2025 року наукову бібліотеку відвідали 8184 читача. Із них 68,6% 

(5615) студентів, 1,5% (122) молодих науковців, 10% (774) викладачів та ін.  

У 2025 році бібліотека продовжила надавати доступ до віддалених 

електронних ресурсів, що стало важливим елементом підтримки освітнього та 

наукового процесів. Викладачі й студенти мали змогу користуватися провідними 

наукометричними базами даних, такими як Web of Science і Scopus, а також 

ресурсами Elsevier (ClinicalKey, Complete Anatomy, Osmosis). Для університетської 

спільноти також були доступні платформа Research4Life і курси з фізичної 

реабілітації на платформі Physiopedia Plus. Ці зовнішні ресурси значно розширили 

можливості навчання та сприяли науковій діяльності. 

Працівники бібліотеки активно інформували університетську спільноту про 

доступ до наукових і навчальних ресурсів. Актуальну інформацію про ресурси, 

вебінари та інструкції з користування ними розміщували на сайтах бібліотеки й 

Університету, у соціальних мережах, а також надсилали електронною поштою на 

кафедри. 

У рамках адміністрування профілів у наукометричних базах постійно 

відстежували нові статті, афілійовані до ВНМУ ім. М.І. Пирогова, та за потреби 

ініціювали запити на їх редагування. За запитами керівництва Університету 

надавали інформацію про наукометричні показники закладу та його позиції в 

міжнародних і національних рейтингах. На кінець 2025 року показники 

Університету: у Scopus –2194 статті (було 1904), h-індекс – 40 (був 36); у Web of 

Science – 2023 (було 1769), h-індекс – 37 ( був 34). 

Загальний фонд бібліотеки на 01.01.2026 р. становить 579 544 прим. видань з 

різних галузей знань. Література медичної тематики складає 478 365 прим. (82,5% 

від загального фонду). Із них: наукових видань 220126 прим. (38%) та навчальних 
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190 723 прим. (33%). Фонд періодичних видань – 108 846 прим. (18,8%), рідкісних 

і цінних видань – 7853 прим. У 2025 р. році від різних осіб і організацій до 

бібліотеки надійшло 1 651 прим., із них: 1074 пр. (68%) – україномовних видань, 

577 пр. (30%) – англомовних видань.  

Забезпеченість навчальною літературою одного студента становить у серед-

ньому 42 прим., а забезпеченість науковою літературою науковця – 290 прим.  

Електронний каталог містить 468 674 записи, із них 1450 електронних 

документів. База даних журнальних статей налічує 322 462 записів та має глибину 

пошуку 28 років (до 1997 року).  

Продовжується робота щодо підтримки Інституційного репозитарію. Його 

фонд містить 10300 документів, що на 4000 од. більше попереднього року. У 2025 

р. у напрямі адміністрування інституційного репозитарію проведено 70 тренінгів 

щодо самоархівування матеріалів; здійснено перевірку та редагування 4000 нових 

документів, внесених у репозитарій; введено 72 нових документи.  

 Протягом 2025 року працівники бібліотеки підготували одне інформаційно-

бібліографічне видання, 15 інформаційних листків, 15 тез та статей (в т. ч. 2-х – до 

Вікіпедії, 2-х до фахового журналу категорії В, 4-х до журналів, виданих у країнах 

Євросоюзу). Взяли участь у роботі 5 Всеукраїнських конференцій, 2 семінарів, 16 

вебінарів. Підготовлено 15 доповідей ( у тому числі разом зі студентами): 

XV Міжнародна науково-практична конференція Пріоритетні напрями 

досліджень в науковій та освітній діяльності (29-30 травня 2025 року, м.Львів), 23-

я Міжнародна науково-практична конференція «Медичні бібліотеки України: 

поєднання досвіду, мудрості і знань» (15-16.10 жовтня 2025 року, м. Київ). 

Вперше у 2025 р. до науково-дослідницької та краєзнавчої роботи бібліотеки 

були залучені студенти та викладачі кафедр. Наукові праці студентів та їх 

керівників-викладачів та бібліотекарів  краєзнавчого та відділу рідкісної книги 

були проголошені на 6-му з’їзді Істориків медицини України з міжнародною 

участю, присвяченому 1000-річчю (1025-2025) першого видання праці Авіценни 

«Канон лікарської науки» 6-7 листопада 2025 року (Харків-Київ-Прага-Берлін-

Болонья) з публікаціями 2-х статей у фаховому журналі категорії В 

«Східноєвропейський журнал внутрішньої та сімейної медицини»; на студентській 

конференції «Перший крок в науку-2025», на студентській науковій конференції 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (м.Чернівці, 12-

15 травня 2025 року), на Міжнародній науково-практичній конференції здобувачів 

освіти та молодих вчених (Вінницький Кооперативний інститут та Аkademia nauk 

stosowanych im. prof. Lipińskiego w Kielcach, Вінниця, 5 листопада 2025 року). 

Публікація наукових праць (10) кожен раз супроводжувалась активними виступами 

на конференціях. Завдяки плідній співпраці з кафедрами медичної біології, 

медичної та біологічної хімії, кафедри біологічної хімії імені проф. О.О.Пентюка, 

кафедри фармакології, кафедри оперативної хірургії та клінічної анатомії, 

міжнародній співпраці з Варміньсько-Мазурським університетом, м. Ольштин, 

Польща молоді науковці на практиці вчились користуватися наукометричними 

базами Google scholar, Scopus, Web of Science, проводили перевірку своїх наукових 

праць на предмет наявності плагіату (самоплагіату).   

В цьому році співробітники Наукової бібліотеки імені Гордія Палія активно 

долучилися до відродження музею історії Університету. З цією метою співробітник 
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бібліотеки пройшов фахові курси удосконалення музейних працівників на базі 

Вінницького обласного навчально-методичного центру галузі культури, мистецтв 

та туризму. Плідна праця в цьому напрямку спостерігається і з Державним архівом 

Вінницької області, який надає для вивчення цінні матеріали стосовно історії 

заснування, видатних викладачів та випускників Вінницького національного 

медичного університете імені М. І. Пирогова. 

У 2025 р.  бібліотека була організатором семінара для бібліотек ЗВО 

Вінницького методичного об’єднання.  

Впродовж 2025 року спільно з кафедрами університету було проведено низку 

соціокультурних заходів. Зокрема, у співпраці з кафедрою українознавства активно 

діяла творча студія «Вежа», організовано заходи до Дня рідної мови, Дня 

українського рушника та Дня української вишиванки. Викладачі кафедри та 

працівники Наукової бібліотеки долучилися до літературного марафону й 

написання Національного диктанту. 

Спільно з Інститутом психології проведено круглий стіл, присвячений 

питанням ментального здоров’я. Наукова бібліотека гідно представила університет 

на щорічному фестивалі VinBookFest. Також організовано екскурсії Науковою 

бібліотекою для студентів фармацевтичного, стоматологічного та медичних 

факультетів. 

Матеріально-технічна база бібліотеки налічує 81 персональний комп’ютер, 13 

принтерів та 4 сканери, що забезпечує належний рівень комп’ютеризації її 

діяльності та ефективну організацію інформаційних процесів. 

Згідно ліцензійних вимог, здобувачі вищої освіти мають повний доступ до всіх 

необхідних підручників та навчально-методичних матеріалів. Забезпеченість 

підручниками для кожного здобувача вищої освіти становить 100%. Бібліотека 

створює відповідні умови для ефективної навчальної та наукової діяльності 

користувачів, що сприяє підвищенню наукометричних рейтингів Університету та 

його науковців. 

 

3. ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ. 

ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНОГО ЗАМОВЛЕННЯ 
 

3.1. Контингент здобувачів освіти 

Станом на 31.12.2025 року в Університеті навчається 4496 здобувачів на 

першому (362) та другому (4134) рівнях освіти. Серед усіх здобувачів: 4138 

денної та 358 – заочної форм навчання. Серед усіх здобувачів: 4359 – вітчизняні 

та 137 – іноземні громадяни.  

Станом на 31.12.2025 року на третьому рівні здобувають вищу освіту 

аспіранти: 134 здобувачі (68 бюджет і 66 контракт); здобувачі ступеня доктора 

філософії поза аспірантурою – 49 осіб; докторантів за звітний період – 1 

(бюджет). Контингент здобувачів на післядипломному рівні (інтернатура) – 1035 

осіб.  

На циклах спеціалізації впродовж року навчалися 926 лікарів, стажування 

пройшли 63 особи, а тематичне удосконалення – 763 особи, всього 1752 особи. 
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Працівники сфери охорони здоров’я (3944 особи) 2024 року мали можливість в 

Університеті здійснювати підвищення кваліфікації шляхом неформальної освіти 

під час проходження навчання на заходах безперервного професійного розвитку. 

 
Категорія осіб, що навчається Бюджет Контракт ВСЬОГО 

Здобувачі першого ступеня вищої освіти – бакалавр, осіб 362 

-  денна форма навчання 85 234 319 

- заочна форма навчання - 43 43 

Здобувачі другого ступеня вищої освіти – магістр, осіб 4496 

-  денна форма навчання 2212 1607 3819 

-  заочна форма навчання - 315 315 

Здобувачі третього ступеня вищої освіти – аспіранти і докторанти, осіб  184 

- аспіранти  68 66 134 

- здобувачі поза аспірантурою  
 

49 49 

- докторанти  1 - 1 

Лікарі-інтерни, осіб 500 535 1035 

Лікарі курсанти ФПО, осіб 1752 

-  спеціалізація 50 876 926 

-  тематичне удосконалення 255 508 763 

-  стажування - 63 63 

Всього: 3126 4352 7478 

2025 року дипломи магістра отримали 843 випускників: 591 – громадян 

України та 204 випускники – іноземні громадяни.  

Вперше відбувся випуск магістрів, які навчалися за програмами другої вищої 

освіти на спеціальностях 053 «Психологія», 073 «Менеджмент» – 48 осіб. 

Зокрема, по спеціальностях (бюджет/контракт): 

шифр Спеціальність Освітній рівень 

Бюджет/ 

контракт 

Всього, 

вітчизняні 

Іноземні 

громадяни 
ВСЬОГО 

222 медицина магістр 327/47 374 195 569 

228 педіатрія магістр 26/7 33 - 33 

225 медична психологія магістр 4/45 49 - 49 

221 стоматологія магістр 6/42 48 7 55 

226 фармація, промислова фармація магістр денна 1/33 34 2 36 

226 фармація, промислова фармація магістр заочна 0/53 53 - 53 

053 психологія магістр денна 0/3 3 - 3 

053 психологія магістр заочна 0/9 9 - 9 

073 менеджмент магістр денна 0/2 2 - 2 

073 менеджмент магістр заочна 0/34 34 - 34 

 ВСЬОГО  364/275 639 204 843 
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3.2. Організація вступної кампанії 

Для організації вступної кампанії 2025 року у ВНМУ ім. М.І. Пирогова була 

створена Приймальна комісія (наказ зі змінами №61 від 17.04.2025 р.), що 

працювала на засадах демократичності, прозорості та відкритості відповідно до 

законодавства України, зокрема Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2025  році, Положення про приймальну комісію, Правил прийому до 

ВНМУ ім. М.І. Пирогова у 2025 році зі змінами та Статуту ВНМУ ім. 

М.І. Пирогова. Наказом ректора університету №23 від 27.02.2025 року було 

затверджено склад відбіркових, екзаменаційних, апеляційних комісій.  

Приймальна комісія забезпечувала інформування вступників, їх батьків та 

громадськість з усіх питань вступу. Проводили організаційні заходи «День 

відкритих дверей»: перший – в онлайн форматі наживо та у доступі на YouTube, 

другий – в офлайн форматі. Консультації надавались у формі відповідей на 

телефонні дзвінки, листування електронною поштою, використання чат-бота 

Telegram і під час особистого прийому громадян членами Приймальної комісії. 

Члени Приймальної комісії проводили зустрічі з випускниками шкіл м. Вінниці та 

медичних коледжів Вінницької та Хмельницької областей з метою інформування 

про вступ до ВНМУ ім. М.І. Пирогова. Приймальна комісія своєчасно розробляла 

та оприлюднювала рекламну продукцію щодо особливостей вступної кампанії 2025 

року в засобах масової інформації, своєчасно оновлювала інформаційні матеріали 

на дошці оголошень та на офіційному вебсайті університету.  

Відповідно до рекомендацій МОН України з 01 липня 2025 року розпочав 

свою роботу центр надання допомоги вступникам, створений Приймальною 

комісією ВНМУ ім. М.І. Пирогова. Здійснювалась допомога у реєстрації 

електронних кабінетів вступників, які звертались, та внесення у ЄДЕБО до картки 

фізичної особи вступника спеціальних умови вступу. Активна фаза вступної 

кампанія розпочалась 19 липня з подання електронних заяв.  

Конкурсний відбір для вступу на навчання для здобуття ступенів вищої освіти 

здійснювався на основі повної загальної середньої освіти (ПЗСО), на основі 

освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра 

(НРК5), на основі освітнього ступеня бакалавра (НРК6) та освітнього ступеня 

магістра або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста (НРК7). 

В основну сесію вступної кампанії 2025 року до ВНМУ ім. М.І. Пирогова 

було подано в ЄДЕБО 6980 заяв на вступ на здобуття першої вищої освіти (на 

основі ПЗСО та НРК5). З них 4815 заяв – на здобуття ступеня магістра (4430 – на 

навчання з нормативним строком навчання та 385 – зі скороченим) і 2165 заяв – на 

здобуття ступеня бакалавра (1709 – на навчання з нормативним строком навчання 

та 465 – зі скороченим). На місця державного замовлення було подано 2233 заяви 

на здобуття ступеня магістра та 622 заяви на здобуття ступеня бакалавра. Окрім 

того, в основну сесію було подано 178 заяв на вступ на здобуття другої вищої освіти 

(на основі НРК6 та НРК7).  
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНКУРСНУ СИТУАЦІЮ у ВНМУ ім. М.І. ПИРОГОВА в 

ОСНОВНУ СЕСІЮ  

(вступ на основі ПЗСО та НРК5) 

 
 

Здобуття ОС МАГІСТРА БАКАЛАВРА в
с

ь
о

г
о
 

Строк навчання нормативний скорочений всього нормативний скорочений всього  

Форма здобуття 

освіти 

денна  денна  заочна всього денна  заочна всього денна  заочна всього   

Заяв у ЄДЕБО 4430 307 78 385 4815 1655 54 1709 367 89 456 2165 6980 

Зареєстровано у 

ВНМУ 
4337 300 76 376 4713 1594 53 1657 359 87 446 2093 6806 

Допущено до 

конкурсу 
3486 103 13 116 3602 1539 53 1592 320 87 407 1999 5601 

 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНКУРСНУ СИТУАЦІЮ у ВНМУ ім. М.І. ПИРОГОВА на 

здобуття ступеня «МАГІСТР»  (нормативний строк навчання)                                   

в ОСНОВНУ СЕСІЮ (вступ на основі ПЗСО та НРК5) 

 

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 
І1 

Стоматологія 

І2 

Медицина 

І2 Медицина 

(з 

викладанням 

англійською 

мовою) 

І3 

Педіатрія 

І4 

Медична 

психологія 

І8 

Фармація 
ВСЬОГО 

Заяв у ЄДЕБО 1227 2581 60 236 201 125 4430 

Зареєстровано 

у ВНМУ 
1200 2533 60 230 194 120 4337 

Допущено до 

конкурсу 
947 2132 34 188 124 61 3486 

Виділено місць 

державного 

замовлення 

7 400 - 26 33 10 476 

Виділено місць 

на контракт 
133 200 10 74 56 90 563 

Конкурс на 

місця 

державного 

замовлення 

135,3 5,3 - 7,2 3,8 6,1 7,3 

Конкурс на 

контракт 

7,1 10,7 3,4 2,5 2,2 0,7 6,2 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНКУРСНУ СИТУАЦІЮ у ВНМУ 

ім. М.І. ПИРОГОВА на здобуття ступеня «МАГІСТР»  

(скорочений строк навчання) в ОСНОВНУ СЕСІЮ 

 

СПЕЦІАЛЬНІСТ

Ь 

І1 

Стома

тологі

я 

І2 

Медици

на 

І4 Медична 

психологія 

І8 

Фармація 

(денна форма 

здобуття 

освіти) 

І8 Фармація 

(заочна форма 

здобуття освіти) 

ВСЬОГО 

Заяв у ЄДЕБО 78 211 11 7 78 385 

Зареєстровано у 

ВНМУ 
77 205 11 7 76 376 

Допущено до 

конкурсу 
19 81 2 1 13 116 

Виділено місць 

на контракт 
7 100 11 20 50 188 

 
 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНКУРСНУ СИТУАЦІЮ у ВНМУ ім. М.І. ПИРОГОВА на 

здобуття ступеня «МАГІСТР»  

(вступ на основі НРК6 та НРК7) в ОСНОВНУ СЕСІЮ (кількість заяв у ЄДЕБО) 

Спеціальність 

С4 

Психологія 

ОП 

Психологія 

С4 

Психологія ОП 

Клінічна 

психологія 

І9 

Громадське 

здоров’я 

ОНП Менеджмент 

організацій та 

основи проєктної 

діяльності 

D4 Менеджмент в 

охороні здоров’я 

Всьог

о 

В
с
ь

о
го

 

Форма 

здобуття 

освіти 

денн

а 
заочна денна заочна денна заочна денна заочна денна заочна денна 

заоч

на 

 

О
с
н

о
ва

 в
с
т

уп
у 

НРК6 

(бакал

авр) 

14 24 10 41 - 3 - 2 - 4 24 74 98 

НРК7  

(магіс

тр) 

1 19 - 26 - 7 - 11 - 16 1 79 80 

Всього  

(на 

спеціальність) 

58 77 10 13 20 25 153 178 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНКУРСНУ СИТУАЦІЮ у ВНМУ ім. М.І. ПИРОГОВА на 

здобуття ступеня «БАКАЛАВР»  

(нормативний строк навчання) в ОСНОВНУ СЕСІЮ 

 
 

Спеціальність/ 

спеціалізація  

(форма здобуття 

освіти)  

 

І5
 М

е
д

се
с
т
р

и
н

с
т
в

о
 (

д
ен

н
а

) 

І5
 О

П
 М

е
д
с
ес

т
р

и
н

ст
в

о
 з

 к
о
с
м

е
т
о
л

о
г
іє

ю
 

(д
е
н

н
а

) 

І7
.0

1
 Ф

із
и

ч
н

а
 т

е
р

а
п

ія
 (

д
е
н

н
а

) 

І7
.0

2
 Е

р
го

т
е
р

а
п

ія
 (

д
е
н

н
а

) 

І9
 Г

р
о
м

а
д

с
ь

к
е
 з

д
о

р
о

в
'я

 (
д

ен
н

а
) 

І9
 О

П
 Н

у
т
р

и
ц

іо
л

о
г
ія

 (
д

ен
н

а
) 

І1
0
 С

о
ц

іа
л

ь
н

а
 р

о
б
о

т
а

 і
 к

о
н

су
л

ь
т
у
в

а
н

н
я

 

(д
е
н

н
а

) 

І1
0
 С

о
ц

іа
л

ь
н

а
 р

о
б
о

т
а

 і
 к

о
н

су
л

ь
т
у
в

а
н

н
я

 

(з
а

о
ч

н
а

) 

С
4

 П
си

х
о
л

о
г
ія

 (
д
е
н

н
а

) 

С
4

 П
си

х
о
л

о
г
ія

 (
за

о
ч

н
а

) 

D
3

 М
ен

ед
ж

м
ен

т
 (

д
е
н

н
а

) 

D
3

 М
ен

ед
ж

м
ен

т
 (

за
о

ч
н

а
) 

 

ВСЬОГО 

В
С

Ь
О

Г
О

 

д
е
н

н
а
 

за
о

ч
н

а
 

Заяв у ЄДЕБО 69 137 895 197 24 29 11 4 241 35 52 15 1655 54 1709 

Зареєстровано у 

ВНМУ 
67 132 856 190 23 29 11 4 236 34 50 15 1594 53 1647 

Допущено до 

конкурсу 
64 130 812 188 23 28 10 4 234 34 50 15 1539 53 1592 

Виділено місць 

державного 

замовлення 

- - 20 - - - - - - - - - 20 - 20 

Ліцензійний обсяг 

на спеціальність 
75 50 50 75 150    

 
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНКУРСНУ СИТУАЦІЮ у ВНМУ ім. М.І. ПИРОГОВА на 

здобуття ступеня «БАКАЛАВР»  

(скорочений строк навчання) в ОСНОВНУ СЕСІЮ 
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Заяв у ЄДЕБО 
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6 

Зареєстровано у ВНМУ 
9 23 12 18 240 60 8 11 1 2 16 33 2 11 
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6 

Допущено до конкурсу 
9 23 10 18 211 54 8 10 1 2 15 33 2 11 
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Виділено місць 

державного замовлення 
- - - - 18 - - - - - - - - - 18 - 18 

Ліцензійний обсяг на 

спеціальність 
25 50 50 75 150 
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У додаткову сесію вступної кампанії 2025 року до ВНМУ ім. М.І. Пирогова 

було подано в ЄДЕБО ще 71 заяву. З них на вступ на здобуття першої вищої освіти 

45 заяв (11 – на здобуття ступеня магістра та 34 – на здобуття ступеня бакалавра) та 

26 заяв на вступ на здобуття другої вищої освіти. 

Основні показники вступної кампанії ВНМУ ім. М.І. Пирогова є достатньо 

високими у порівнянні з іншими медичними ЗВО України. В 2025 році до нашого 

закладу зараховано 1100 здобувачів освіти на денну та заочну форми навчання, з 

них 311 – для здобуття ступеня бакалавра,  689 – для здобуття ступеня магістра на 

основі ПЗСО та НРК5 та 100 – для здобуття другої вищої освіти на основі НРК6 та 

НРК7. Звісно, вступу іноземних громадян знову завадив воєнний стан у нашій 

країні. 

Приймальна комісія ВНМУ ім. М.І. Пирогова організувала роботу всіх своїх 

підрозділів з дотриманням необхідних заходів безпеки при оголошенні сигналів 

повітряної тривоги.  

Згідно з Порядком прийому Приймальна комісія розпочала реєстрацію заяв 

вступників, яким було надано право на участь у співбесідах: для вступників з 

основою вступу ПЗСО та НРК5 – з 03 липня, для вступників з основою вступу 

НРК6 та НРК7 – з 01 липня 2025 року. Індивідуальні усні співбесіди проводились 

у кілька потоків відповідно до строків, вказаних у Порядку та Правилах прийому 

до ВНМУ ім. М.І. Пирогова.  

З 19 липня по 01 серпня (для вступників з основою вступу ПЗСО та НРК5) та з 

08 по 23 серпня 2025 року (для вступників з основою вступу НРК6 та НРК7) в межах 

основної сесії вступної кампанії Приймальна комісія організовувала розгляд заяв та 

документів вступників, своєчасно приймала рішення щодо допуску до участі у 

конкурсі та зарахування вступників, в установленому порядку співпрацювала з 

ЄДЕБО, координувала діяльність усіх підрозділів щодо підготовки та проведення 

конкурсного відбору. Університет своєчасно надавав до МОН України інформацію 

про перебіг вступної кампанії та вносив оперативні дані до системи ЄДЕБО. 

Конкурсний відбір для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 

медичного, фармацевтичного спрямувань за спеціальностями І1 «Стоматологія», І2 

«Медицина», І3 «Педіатрія», І4 «Медична психологія», І8 «Фармація» і для здобуття 

ступеня бакалавра зі спеціальностей І5 «Медсестринство», І7 «Терапія та 

реабілітація», І10 «Соціальна робота та консультування», І9 «Громадське 

здоров’я», С4 «Психологія», D3 «Менеджмент» здійснювався на ПЗСО та НРК5 у 

формі національного мультипредметного тесту або зовнішнього незалежного 

оцінювання, співбесіди, вступного іспиту для іноземців, розгляду мотиваційних 

листів у передбачених Порядком та Правилами прийому випадках. 

Конкурсний відбір для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 

НРК6 та НРК7 за спеціальностями І8 «Фармація», І9 «Громадське здоров’я»,  С4 

«Психологія», D3 «Менеджмент» здійснювався у формі єдиного вступного іспиту 

(ЄВІ), єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ), фахового заліка (для 

вступу на навчання на міждисциплінарну ОНП Менеджмент організацій та основи 

проєктної діяльності), фахового іспиту, співбесіди, у передбачених Правилами 

випадках.  
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Конкурсний відбір та зарахування на навчання за рахунок коштів фізичних 

та/або юридичних осіб з дотриманням вимог до вступних випробувань, визначених 

Порядком та Правилами, на вакантні місця в межах ліцензованих обсягів 

продовжили у першу чергову сесію для здобуття ступеня бакалавра зі 

спеціальностей І5 «Медсестринство», І7 «Терапія та реабілітація», І10 «Соціальна 

робота та консультування», І9 «Громадське здоров’я», С4 «Психологія», D3 

«Менеджмент» та для здобуття ступеня магістра зі спеціальностей І2 «Медицина», 

І4 «Медична психологія» на основі ПЗСО; для здобуття ступеня магістра за 

спеціальностями І9 «Громадське здоров’я»,  С4 «Психологія», D3 «Менеджмент» 

на основі НРК6 та НРК7. 

У 2025 році до ВНМУ ім. М.І. Пирогова здійснювався прийом вступників на 

відкриті конкурсні пропозиції за спеціальностями: І1 «Стоматологія», І2 

«Медицина», І3 «Педіатрія», І4 «Медична психологія», І8 «Фармація» (денна 

форма здобуття освіти), І8 «Терапія та реабілітація» (спеціалізація І8.01 «Фізична 

терапія») у терміни, що відповідали Порядку та Правилам прийому у 2025 році. 

Максимальні обсяги державного замовлення на підготовку фахівців ступеня 

бакалавра та магістра (на основі ПЗСО та НРК5) було узгоджено з МОЗ України 

(всього – 514 місць) та розділено між спеціальностями: І1 «Стоматологія» - 7, І2 

«Медицина» - 400, І3 «Педіатрія» - 26, І4 «Медична психологія» - 33, І8 «Фармація» 

- 10, І7 «Терапія та реабілітація» - 38.  

На засіданнях Приймальної комісії регулярно заслуховувались питання щодо 

відповідності наданих вступниками документів чинному законодавству України, 

допуску їх до участі у конкурсі та надання окремим вступникам права на спеціальні 

умови вступу та зарахування. Рейтингові списки з урахуванням результатів 

перевірки оприлюднювались на інформаційних стендах Приймальної комісії та на 

офіційній web-сторінці університету.  

Приймальна комісія ВНМУ ім. М.І. Пирогова приділяла особливу увагу 

зарахуванню вступників із числа квотних категорій, загалом зараховано по 19 

вступників за квотою-1 і квотою-2 (всього 38) та один вступник – за результатами 

співбесіди.  

До приймальної комісії було подано документи вступників, які мали право на 

спеціальні умови вступу у формі індивідуальної усної співбесіди в очному форматі, 

які відбувались з чітким дотриманням усіх вимог. 

За результатами широкого конкурсу системою ЄДЕБО було сформовано 

списки рекомендованих до зарахування на місця державного замовленням до 

ВНМУ ім. М.І. Пирогова. Відповідно до цих списків план виконання державного 

замовлення було виконано на 98% загалом для усіх спеціальностей.  

У встановлений термін вступники, включені до списків рекомендованих до 

зарахування на місця державного замовлення, мали виконати вимоги до 

зарахування (представлені у Порядку та Правилах прийому: підтвердити вибір 

місця навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого 

електронного підпису або особисто у ВНМУ ім. М.І. Пирогова та укласти договір 

про навчання). 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНОГО ЗАМОВЛЕННЯ 

(до переведення в межах вступної кампанії) ВНМУ ім. М.І. ПИРОГОВА 
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Виділено місць 
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7 400 26 33 10 476 20 18 38 514 
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місця державного 

замовлення 

7 400 22 25 10 
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20 18 38 502 

Виконання 
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на 1-й день 

оголошення списків (у 

%) 
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за КВ 1 1 13 1 - 1 16 2 1 3 19 

за КВ 2 1 14 1 - - 16 2 1 3 19 
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4 363 20 23 8 
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14 13 27 
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за 
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- 1 - - - 
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- - - 

1 

Виконання 

державного 

замовлення  

на момент 

зарахування ( у %) 

86 98 85 70 90 95 90 83 87 95 

 

 

За списками рекомендованих до зарахування, сформованих у ЄДЕБО, право 



28 

 

на зарахування на навчання за кошти державного бюджету було надано 502 

вступникам, що становить 98% від максимального обсягу виділеної кількості 

державних місць. Виконали вимоги до зарахування 484 вступники (виконання 

державного замовлення 95%). 

Результати зарахування до ВНМУ ім. М. І. Пирогова за окремими 

спеціальностями такі:  

 за спеціальністю І1 «Стоматологія» зараховано 6 осіб (86%); 

 за спеціальністю І2 «Медицина» зараховано 391 особу (98%);  

  за спеціальністю І3 «Педіатрія» зараховано 22 особи (85%);  

 за спеціальністю І4 «Медична психологія» зараховано 23 особи (70%) ; 

 за спеціальністю І8 «Фармація» зараховано 9 осіб (90%); 

 за спеціальністю І7 «Терапія та реабілітація» зараховано 18 осіб (90%) на 

нормативний строк навчання та 15 осіб (83%) – на скорочений. 

Прохідний бал для вступників, які зараховані на місця державного замовлення 

за загальним конкурсом за спеціальностями: «Стоматологія» – 187,633 бала; 

«Медицина» – 153,7 бала; «Педіатрія» – 150,6 бала; «Медична психологія» – 

150,067 бала; «Фармація» – 153,933 бала; «Фізична терапія» (нормативний строк 

навчання) – 151,86 бала; «Фізична терапія» (скорочений строк навчання) – 138 

балів.  

За результатами виконання умов до зарахування залишилось 18 вакантних 

місць державного замовлення. В межах вступної кампанії на вакантні місця було 

переведено вступників, які були зараховані на місця, що фінансуються за рахунок 

коштів фізичних та/або юридичних осіб, на відкриті конкурсні пропозиції та мали 

право на спеціальні умови на здобуття вищої освіти за державним замовленням, за 

спеціальностями: І1 «Стоматологія» – 1 особу, І2 «Медицина» – 3 особи, І3 

«Педіатрія» – 1 особу, І8 «Терапія та реабілітація» – 4 особи.  

Відповідно до Порядку та Правил прийому було перерозподілено вакантні 

місця з інших конкурсних пропозицій (в межах галузі та між галузями) і переведено 

вступників, які були зараховані на контрактну форму навчання на небюджетні 

конкурсні пропозиції та мали право на спеціальні умови на обов’язкове 

переведення на місця за державним замовленням (категорія «діти, чиї батьки 

загинули під час російсько-української війни»), за спеціальностями: 

І7.02 «Ерготерапія» – 3 особи, С4 «Психологія» – 1 особу, І10 «Соціальна робота 

та консультування» – 1 особу. Таким чином, було переведено на місця за кошти 

державного бюджету 14 осіб і зараховано всього 498 осіб. 

Наказ про зарахування здобувачами освіти першого курсу денної форми 

навчання за державним замовленням з числа осіб, які були рекомендовані до 

зарахування та виконали умови до зарахування, було сформовано в Єдиній базі на 

підставі рішення Приймальної комісії.  

Згідно з вимогами Порядку прийому до закладів вищої освіти України після 

зарахування на навчання на місця державного замовлення в ЄДЕБО було 

сформовано списки рекомендованих до зарахування на місця, що фінансуються 

за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб. Таким чином, Приймальною 

комісією ВНМУ ім. М.І. Пирогова було дотримано усіх термінів відповідно до 

вимог Порядку прийому до ЗВО України у 2025 році. 
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Отже, під час вступної кампанії 2025 року до ВНМУ ім. М.І. Пирогова з 

урахуванням здійснених переведень у ході вступної кампанії на основі ПЗСО та 

НРК5 було зараховано по спеціальностях: 

 

 

ЗАРАХОВАНІ до ВНМУ ім. М.І. Пирогова У 2025 році на основі ПЗСО, НРК5  

НА ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ «МАГІСТР» 

Спеціальність 

Бюджет Контракт Всього зараховано 

Ліцензійний 

обсяг 
Зараховано 

Ліцензійний 

обсяг 

Зараховано 

всього на 

контракт 

На конкурсну 

пропозицію 

На 

спеціальність 

I2 Медицина 

(нормативний) 
400 394 200 65 459 

475 

I2 Медицина 

(скорочений) 
- - 100 

16 
16 

I1 Стоматологія 

(нормативний) 
7 7 133 132 139 

146 

I1 Стоматологія 

(скорочений) 
- - 7 7 7 

I3 Педіатрія 

(нормативний) 
26 23 74 

1 
24 24 

I4 Медична психологія 

(нормативний) 
33 23 56 3 26 

26 

I4 Медична психологія 

(скорочений) 
- - 11 - - 

I8 Фармація 

(нормативний, денна) 
10 9 90 2 11 

18 
I8 Фармація 

(скорочений, денна) 
- - 20 1 1 

I8 Фармація 

(скорочений, заочна) 
- - 50 6 6 

ВСЬОГО  

476  741   

 456  233 689 
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ЗАРАХОВАНІ до ВНМУ ім. М.І. Пирогова У 2025 році на основі ПЗСО, НРК5  

НА ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ «БАКАЛАВР» на навчання за кошти 

фізичних/юридичних осіб 

 
Спеціальність/ спеціалізація 

 

(форма здобуття освіти, строк 

навчання) 

Ліцензійний  

обсяг  

 

На 

конкурсну 

пропозицію 

(на 

контракт)  

Всього на 

спеціальність /ОП 

(контракт) 

Всього в межах 

ліцензії    

(бюджет і 

контракт) 

I7.01 Фізична терапія (денна 

нормативний/ скорочений) 
50 7 / 5 12 49 

I7.02 Ерготерапія (денна нормативний/ 

скорочений) 
75 49 / 23 72 75 

I5 ОП «Медсестринство» (денна 

нормативний/ скорочений) 
25 16 / 3 19 19 

I5 ОП «Медсестринство з 

косметологією» (нормативний, денна) 

50 

38 38 

49 49 
I5 ОП «Медсестринство з 

косметологією» (скорочений, денна) 
2 2 

I5 ОП «Медсестринство з 

косметологією» (скорочений, заочна) 
9 9 

I9 ОП «Громадське здоров’я» (денна 

нормативний/ скорочений) 

150 

2 / 1 3 3 

119 

I9 ОП «Нутриціологія» (денна 

нормативний/ скорочений) 
8 / 2 10 10 

I10 Соціальна робота та 

консультування (нормативний, денна)  
1 1 

2 

I10 Соціальна робота та 

консультування (скорочений, заочна) 
1 1 

С4 Психологія (денна нормативний/ 

скорочений) 
61 / 3 64 

87 

С4 Психологія (заочна нормативний/ 

скорочений) 
11 / 12 23 

D3 Менеджмент (нормативний, денна)  7 7 

15 
D3 Менеджмент (заочна нормативний/ 

скорочений) 
4 / 4 8 

Всього 350 269 311 
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ЗАРАХОВАНІ до ВНМУ ім. М.І. Пирогова У 2025 році на основі ПЗСО, НРК5 

 НА ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ВИЩОЇ  

ОСВІТИ «МАГІСТР» 

НА ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ «БАКАЛАВР» 

Всього 

Строк навчання Нормативний Скорочений Всього Нормативний Скорочений Всього 

За кошти  

державного бюджету 

456 - 456 25 17 42 498 

За кошти 

фізичних/юридичних 

осіб 

203 30 233 204 65 269 502 

всього 659 30 689 229 82 311 1000 

 

 НА ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ВИЩОЇ  

ОСВІТИ «МАГІСТР» 

НА ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ «БАКАЛАВР» 

Всього 

Строк навчання Денна Заочна Всього Денна Заочна Всього 

За кошти  

державного бюджету 

456 - 456 42 - 42 498 

За кошти 

фізичних/юридичних 

осіб 

227 6 233 225 44 269 502 

всього 683 6 689 267 44 311 1000 

 

ЗАРАХОВАНІ до ВНМУ ім. М.І. Пирогова У 2025 році на основі НРК6, НРК7 

НА ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ «МАГІСТР» 
Спеціальність 

// 

Вступ на основі 
Психологія 

Клінічна 

психологія 

Громадське 

здоров’я 

Менеджмент 

організацій та 

основи 

проєктної 

діяльності 

Менеджмент в 

охороні здоров’я 
Всього 

Форма здобуття 

освіти  
денна заочна денна заочна денна заочна денна заочна денна заочна денна заочна 

НРК6 (бакалавр) 2 8 4 12 - 1 - - - 1 6 22 

НРК7 (магістр) 1 13 - 25 - 4 - 15 - 14 1 71 

Всього 

(на форму 

навчання) 

3 21 4 37 - 5 - 15 - 15 7 93 

Всього  

(на спеціальність) 

24 41 5 15 15 100 
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ЗАРАХОВАНІ У 2025 РОЦІ 

здобуття ступеня вищої 

освіти / основа вступу 

«БАКАЛАВР» 

(ПЗСО, НРК5) 

«МАГІСТР» 

(ПЗСО, НРК5) 

«МАГІСТР» 

(НРК6, НРК7) 

Всього 

Денна форма 267 683 7 957 

Заочна форма 44 6 93 143 

Всього 311 689 100 1100 

 
 

Загалом вступна кампанія 2025 року пройшла успішно, з дотриманням норм 

та вимог законодавства України, в режимі відкритості та прозорості роботи 

Приймальної комісії. За результатами вступної кампанії 2025 року наш університет 

став одним із найпопулярніших медичних ЗВО України серед вступників, що 

свідчить про ефективно обрану стратегію орієнтації на європейські стандарти 

освітньої підготовки, конкурентоспроможний статус фахівців-випускників завдяки 

високому професіоналізму та науковому авторитету викладачів ВНМУ ім. М.І. 

Пирогова.  

 

3.3. Переведення здобувачів на навчання – за кошти державного бюджету 

Згідно з Постановою КМУ № 1224 «Про затвердження Порядку переведення 

на навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів фахової 

передвищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової передвищої, вищої 

освіти до 2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб» від 28 жовтня 2022 року, а також на підставі листів МОЗ України 

№ 22-04/7179/2-25 та № 22-04/7180/2-25 від 28.02.2025 р. та рішення Комісії з 

переведення, поновлення та відрахування здобувачів вищої освіти ВНМУ 

ім. М.І. Пирогова (протокол № 11 від 12.03.2025 р. та протокол № 25 від 04.07.2025 

р.) 10 (десять) здобувачів вищої освіти, батьки яких є учасниками бойових дій, були 

переведені на вакантні (вивільнені) місця державного замовлення для навчання за 

кошти державного бюджету.  

 

4. ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ 

Відповідно до Положення про інтернатуру, затвердженого наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 22 червня 2021 року № 1254, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 серпня 2021 року за № 

1081/36703 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України від 16 

березня 2022 року № 493) у 2025 році вперше проводився рейтинговий розподіл в 

інтернатуру на місця для підготовки в інтернатурі за кошти державного бюджету 

для випускників поточного року, які навчалися в закладі вищої освіти за державним 

замовленням та за кошти фізичних (юридичних) осіб.  

Місця для підготовки в інтернатурі за кошти державного бюджету, на які 

здійснювався рейтинговий розподіл випускників, визначалися з числа вільних 

місць у закладах вищої освіти для проходження освітньої частини програми 

підготовки в інтернатурі та вакантних посад у закладах охорони здоров'я для 
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проходження практичної частини програми підготовки в інтернатурі відповідно 

Положення. 

У рейтинговому розподілі в інтернатуру також брали участь випускники 

попередніх років з числа випускників, які закінчили заклад вищої освіти у 2024 та 

наступних роках і не були зараховані до інтернатури. Такі випускники могли 

подавати заяви для участі у рейтинговому розподілі в інтернатуру тільки у разі, 

якщо вони раніше не були зараховані до інтернатури. 

В результаті за звітній 2025 рік 524 випускники (255 бюджет / 269 контракт) 

зараховані на навчання до інтернатури. Станом на 31.12.2025 проходять підготовку 

в інтернатурі 982 лікаря (фармацевта)-інтерна (541 бюджет/441 контракт, з них 33 

іноземні громадяни). Зокрема, на першому році навчання 507 осіб (246 бюджет / 

261 контракт); на другому році навчання 379 осіб (260 бюджет/119 контракт); на 

третьому році навчання – 96 осіб (35 бюджет/61 контракт). 

На кафедрі медицини катастроф та військової медицини організовано 

навчання офіцерів запасу. Впродовж 2025 року 297 студентів вивчали такі 

дисципліни: загальна тактика, загальновійськова підготовка, організація медичного 

забезпечення військ, первинно військова-професійна допомога, медична допомога 

пораненим на догоспітальному етапі, а також токсикологія, радіологія та медичний 

захист. Після дворічного курсу здобувачі проходять навчальний збір, де вони 

відпрацьовують практичні навички, складають випускний екзамен та Військову 

присягу на вірність українському народові.  

Вперше цього року провели курс із надання допомоги пораненим і хворим на 

медичному пункті батальйону, навчання основ бойової системи виживання воїнів. 

Під час тактичної підготовки використовували дрон для пошуку поранених, а 

тренування зі стрільби проводили в інтерактивному тирі.  

У 2025 році 130 здобувачів пройшли навчальний збір на базі Університету, 

ВМКЦ Центрального регіону та військової частини Вінницького гарнізону. 

Отримали військове офіцерське звання «молодший лейтенант запасу» 95 осіб, з них 

6 вступили до Української військово-медичної академії для здобуття військової 

оперативно-тактичної освіти. Університет щороку вивчає попит на медичні 

спеціальності на ринку праці, постійно підтримує зв’язок з стейкхолдерами: 

випускники працевлаштовуються за фахом, продовжують навчання в інтернатурі 

та аспірантурі, у військовій медичній академії, а також продовжують навчання у 

закордонних закладах освіти. 

 

5. ЗМІСТОВЕ НАПОВНЕННЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ. 

СОЦІАЛЬНА МІСІЯ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

5.1. Національно-патріотичний напрям виховного процесу  

Виховна робота у ВНМУ ім. М.І. Пирогова побудована на принципах 

національно-патріотичного виховання, що спрямовані на утвердження української 

ідентичності; готовності до дієвого виконання громадянського і конституційного 

обов’язку із захисту національних інтересів; на основі суспільно-державних 

цінностей України, соціальної активності та відповідальності, державної 

незалежності і територіальної цілісності України; на громадянсько-патріотичному 
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вихованні, що спрямоване на усвідомлення громадянами України власної 

відповідальності за розвиток успішної країни та важливості турботи про благо 

українського народу. 

Виховною роботою відповідно до освітньо-виховних планів займається 

проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, деканати, куратори 

академічних груп, науково-педагогічні працівники, працівники Наукової 

бібліотеки, органи студентського самоврядування Університету (студентське 

наукове товариство, рада студентського самоврядування, профспілкова організація 

студентів).  

Протягом навчального року куратори академічних груп ознайомлюють 

студентів перших курсів з університетськими традиціями, наголошуючи на 

усвідомленні своєї професії, вихованні дисциплінованості та відповідальності 

майбутнього лікаря, стоматолога чи фармацевта. Адже професійна освіта тісно 

поєднана в Університеті з гуманітарною підготовкою, утвердженням національної 

ідентичності та формуванням у молоді духовних та моральних цінностей. 

Традиційні університетські урочистості – посвята у студенти (цього року 30 

серпня) починають навчальний рік і урочисті збори з нагоди випуску завершують. 

30 червня вітали дипломованих магістрів з нагоди 91-го випуску лікарів, 61-го 

випуску лікарів-педіатрів, 27-го випуску лікарів-стоматологів, 22-го випуску 

лікарів-психологів та 21-го випуску фармацевтів. 

Більшість заходів, що організовувались цьогоріч в Університеті, вшановують 

мужність і героїзм наших воїнів, зміцнюють патріотичний дух, виховують 

свідомого громадянина, який пам’ятає історичне минуле і дбає про вільне, щасливе 

майбутнє своєї держави. 

Найбільш вагомою подією у житті університетської спільноти стало 

підписання договору-меморандуму про співпрацю з партнерами Республіки Кореї, 

зустріч з послом Республіки Корея в Україні Лі Ян Гу, візит посла Індії в Україні 

Раві Шанкар,  зустріч з делегацією Південно африканської республіки та послом 

ПАР в Україні Шуейбом Касу, візит одразу трьох послів (Республіка Індонезія, 

Ісламська Республіка Пакистан, Лівія). 

 Для найактивніших студентів була організована поїздка до Канівського 

музею Тараса Шевченка. 

8 травня 2025 року студенти та співробітники Університету доєдналися до 

європейської традиції увічнення пам`яті та відзначення перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні 1939-1945 років біля обеліска Слави. Покладанням квітів та 

хвилиною мовчання вшанували пам’ять українських воїнів – студентів та 

співробітників Університету, – які зробили свій героїчний внесок у перемогу, та 

висловити повагу всім тим, хто бореться і сьогодні проти рашизму. 

21 листопада започатковано акцію висадки алеї дерев на честь заснування 

структурних підрозділів ВНМУ. 

Продовженням вшанування тих, хто несе в собі дух сміливості, жертовності та 

патріотизму, хто захищає нашу землю, свободу та незалежність, 23 травня в 

Університеті було відзначено День Героїв. У холі Університету розмістили 

виставку із тематичних постерів «Воїни. Історія українського війська», на основі 

матеріалів Українського інституту національної пам’яті.  

21 листопада за активної участі кафедри філософії та суспільних наук, 
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відбувся круглий стіл до вшанування Дня Гідності та Свободи й Дня пам’яті жертв 

голодоморів. Урочистості до Дня Збройних сил України об’єднали весь колектив 

Університету у вшануванні воїнів у лавах ЗСУ, хто сьогодні стоїть на захисті 

українського народу та, ризикуючи власним життям, бореться за мир і безпеку 

кожного з нас. У цей день поклали квіти до меморіальної дошки старшому 

лейтенанту медичної служби Олександру Кондратюку та до обеліску Слави. 

В жовтні, уже традиційно здобувачі освіти та науково-педагогічні працівники 

Університету долучились до написання радіодиктанту національної єдності «Магія 

голосу». Цього року радіодиктант писали всією спільнотою Університету, зокрема, 

на кафедрі українознавства, кафедрі менеджменту та маркетингу, у Науковій 

бібліотеці та інших структурних підрозділах Університету. Після написання 

диктанту викладачі кафедри українознавства, аспіранти першого року навчання та 

студенти мали змогу обговорити орфограми та складні моменти пунктуації. 

Кафедра українознавства ініціювала флешмоб «Українська – мова єднання»: 

студенти декламували уривки віршів чи прозових творів про значення мови у 

нашому житті. 

Не менш традиційним та улюбленим є Всесвітній день вишиванки – цього 

року в Університеті провели загальний флешмоб на кращі фото у вишиванках, 

започаткували нову традицію: у національну сорочку вдягнули пам’ятник Миколі 

Івановичу Пирогову у холі морфологічного корпусу.  

Протягом літа 2025 року понад 350 здобувачів освіти взяли участь у роботі 

Літнього студентського освітнього курсу «Вишкіл ВНМУ 2025» у «Лікувально-

профілактичному оздоровчому центрі с. Сокілець». Здобувачі не тільки 

оздоровились, але і пройшли важливу навчальну програму, що включала 

опанування клінічними навичками, питання етики та деонтології, надання 

невідкладної допомоги, проєктної, грантової діяльності та національно-

патріотичне виховання із формуванням ціннісного ставлення особистості до історії 

та культури, мови та традицій українського народу, розуміння батьківщини, 

держави, нації.  

Протягом року студенти приймали активну участь в різних спортивних 

заходах університету, області та всеукраїнського рівня. Результатом участі в 

змаганнях в м. Одеса, команда з футболу ВНМУ ім. М.І. Пирогова зайняла перше 

місце у Чемпіонаті України з футзалу.  

Як результат виховної роботи, у здобувачів освіти формується чітка 

українська громадянська ідентичність, українська національна ідентичність, 

оборонна свідомість, громадянська стійкість та громадянська компетентність. 

 

5.2. Волонтерська та благодійна діяльність 

Волонтерська діяльність є одним із  найважливіших проявів громадянської 

свідомості. Студентське товариство є рушійною силою волонтерської діяльності. 

За його підтримки було організовано 15 проєктів, один з яких для Прибузької 

школи інтернату та один – для притулку тварин «Планета», усі інші проєкти були 

націлені на допомогу військовим. Регулярно проводиться залучення студентства 

до виготовлення сухпаїв та плетіння сіток для військових. У межах проєкту 

«Великодневі пакунки для ЗСУ» було зібрано та передано допомогу (продукти, 

медикаменти та засоби гігієни) 31 окремій механізованій бригаді, 72 окремій 
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механізованій бригаді, 49 окремому штурмовому батальйону, 808 окремій бригаді 

прикриття та зведеній стрілецькій бригаді Повітряних сил. До Дня Захисників та 

Захисниць Студентським самоврядуванням організовано збір для бійців на 

Сумському напрямку.  

 

5.3. Соціальна відповідальність перед громадськістю 

Якісна вища освіта та розвиток ВНМУ ім. М.І. Пирогова ґрунтуються на 

високій соціальній відповідальності перед суспільством. Відповідно до місії, 

університет зосереджений на підготовці фахівців, післядипломній освіті, науці та 

впровадженні світових медичних досягнень. Тому 2025 рік став для закладу роком 

посиленої соціальної орієнтованості. 

У нинішніх умовах війни підготовка фахівців з ментального здоров’я є не 

лише освітнім завданням, а й потужним внеском у національну безпеку та 

відновлення психологічної стійкості населення.  

ВНМУ ім. М.І. Пирогова бере активну участь у реалізації Всеукраїнської 

програми ментального здоров'я «Ти як?» — за ініціативи першої леді Олени 

Зеленської, що спрямована на розбудову якісної системи надання послуг у сфері 

психосоціальної підтримки та розвиток культури піклування про ментальне 

здоров'я. 

У рамках програми створений в університеті Навчально-науковий інститут 

психології та ментального здоров’я, який співпрацює з державними та 

недержавними інституціями, залученими до програми. Регіональною 

координаторкою Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» у 

Вінницькій області, є викладач нашого університету Олена Бессараба.  

В рамках Дня спільнодії  «Університети + сервіси “Ти як?”»  ВНМУ долучився до 

круглого столу у Вінницькій обласній військовій адміністрації, основна увага була 

зосереджена на ефективній взаємодії між освітою та сервісами, а також на 

перспективах працевлаштування випускників і напрямках їх професійної 

реалізації. Під час події учасники ознайомилися з роботою ключових закладів, що 

надають психосоціальну підтримку реабілітації: Обласного центру комплексної 

реабілітації  «Обрій» (с. Дорожне), Центру ментального здоров’я Вінницької 

обласної дитячої клінічної лікарні, Центру життєстійкості, Сервісного офісу у 

справах ветеранів у ЦНАПі «Вишенька». 

Проведено майстер-класи для здобувачів освіти та лікарів, круглі столи з 

обласною та районною військовими адміністраціями, надання безкоштовних 

психологічних послуг військовослужбовцям та мешканцям Вінницької громади. 

6 березня відзначається Всесвітній день боротьби з глаукомою за ініціативи 

Всесвітньої асоціації товариств глаукоми - VGA і всесвітньої асоціації пацієнтів з 

глаукомою WGPA. Кафедрою очних хвороб проведено заходи до Всесвітнього дня 

боротьби з глаукомою у ВНМУ ім. М.І. Пирогова, а саме: лекцію-інтерактив, 

вимірювання внутрішньоочного тиску у співробітників усіх кафедр та підрозділів 

ВНМУ;  Міжкафедральне засідання студентського наукового гуртка кафедри очних 

хвороб та біофізики та тему "Методи дослідження для діагностики глаукоми”. 

Проведено майстер-клас «Тиск потрібно вимірювати всім», присвячений 

Всесвітньому дню боротьби з артеріальною гіпертонією. Ініціаторами виступили 

професор Валерій Іванов та доцентка Оксана Афанасюк кафедри внутрішньої 

https://www.google.com/search?q=%D0%92%D0%9D%D0%9C%D0%A3+%D1%96%D0%BC.+%D0%9C.%D0%86.+%D0%9F%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B0&rlz=1C1GCEU_ruUA954UA954&oq=%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BA+%D0%A3%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D1%83+%D1%82%D0%B0+%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F+%D1%8F%D0%BA%D1%96%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%97+%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%BE%D1%97+%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8+%D0%BD%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D1%96+%D0%B1%D0%B5%D0%B7+%D1%83%D1%81%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F+%D0%B2%D0%B0%D0%B6%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D1%97+%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%97+%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%96+%D1%82%D0%B0+%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%97+%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96+%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4+%D1%81%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%BC+%D1%96+%D0%BC%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%BC+%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%B8.+%D0%9C%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8F+%D0%92%D0%9D%D0%9C%D0%A3+%D1%96%D0%BC.+%D0%9C.%D0%86.+%D0%9F%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B0+%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%87%D0%B0%D1%94+%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD+%D1%96%D0%B7+%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%BC%D1%96%D0%B2+%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96%3A+%C2%AB%D0%BD%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8+%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83+%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C+%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4+%D1%81%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%BC+%D0%B7%D0%B0+%D1%8F%D0%BA%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C+%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B8+%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2+%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%BE%D1%97+%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%2C+%D0%B5%D1%84%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0
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медицини №3. До проведення долучилися студенти, представники Студентського 

самоврядування та лікарі-інтерни 8-ї групи спеціальності «Внутрішні хвороби». 

Усі охочі мали змогу виміряти артеріальний тиск. Загалом було обстежено 40 

учасників віком від 19 до 88 років (26 жінок і 14 чоловіків). 

Також було презентовано сучасні підходи до лікування артеріальної 

гіпертензії згідно з Уніфікованим клінічним протоколом МОЗ України №1581 від 

12 вересня 2024 року. Захід вкотре підкреслив важливість профілактики та 

раннього виявлення артеріальної гіпертензії як ключового чинника запобігання 

серцево-судинним захворюванням. 

До Міжнародного дня людей з інвалідністю Навчально-науковий інститут 

психології та ментального здоров’я ВНМУ ім. М. І. Пирогова організував для 

студентів зустріч, присвячену темі підтримки, розуміння та взаємодопомоги. 

Йшлося про інклюзію як суспільний процес, який відбувається в Україні на тлі 

спричинених війною соціально-економічних зрушень, міграції, загроз для 

життя.  Інклюзивність суспільства потребує не тільки взаємної поваги, людяності, 

безбарʼєрності, але й вміння правильно спілкуватись. У підсумку зустріч не лише 

розширила професійний кругозір майбутніх лікарів і психологів, а визначила 

важливе розуміння: інклюзія — це не разова ініціатива й не формальність, а частина 

нашого життя, яка потребує системної уваги та дій. І за створення середовища, у 

якому людям з інвалідністю буде комфортно навчатися, працювати, пересуватись і 

жити без перешкод та упереджень, особисту відповідальність несе кожен з нас. 

Захід «Фахова (тематична) школа для працівників сфери охорони здоров’я 

«Імунопрофілактика сьогодні: правова база, інновації, позиції» проведено на базі 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Вінницької міської ради» 

кафедрою дитячих інфекційних хвороб за сприяння адміністрації ВНМУ та спільно 

з КНП «ЦПМСД №2 ВМР» успішно виконав завдання із формування єдиного 

доказового та юридично обґрунтованого підходу до імунопрофілактики й 

підвищення професійної компетентності лікарів, також сприяв зміцненню 

взаємодії між університетською спільнотою та закладами практичної охорони 

здоров’я. 

 

5.4. Самореалізація особистості в Університеті  

Кожна особистість Вінницького національного медичного університету імені 

М.І. Пирогова - як студент, так і науково-педагогічний працівник - є унікальною. 

Вона вирізняється власними ідеями, нестандартним баченням професійних та 

життєвих питань, чіткою громадянською позицією, глибокими переконаннями та 

індивідуальним стилем мислення й діяльності. 

Студентське самоврядування та ініціативна молодь університету активно 

створюють простір для вільного обміну думками, комфортного спілкування, 

розкриття талантів, яскравого та динамічного діалогу, а також реалізації 

полікультурних проєктів. Це сприяє формуванню гармонійно розвиненої, творчої 

та відповідальної особистості майбутнього лікаря. 

Важливим напрямом розвитку науково-пізнавальних компетентностей 

здобувачів вищої освіти залишаються університетські предметні олімпіади, 

мистецькі та творчі конкурси, креативні вечори, наукові гуртки та студентські 

наукові товариства. 
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Упродовж звітного періоду студенти ВНМУ ім. М.І. Пирогова систематично 

демонструють високі результати на змаганнях різного рівня, неодноразово стають 

призерами та переможцями всеукраїнських предметних олімпіад і конкурсів 

студентських наукових робіт; посідають призові місця на міських, обласних та 

всеукраїнських мистецьких, творчих і науково-практичних заходах; активно 

представляють університет у міжвузівських інтелектуальних, культурних та 

волонтерських проєктах. Такий підхід дозволяє не лише виявляти та розвивати 

таланти, а й формувати у майбутніх фахівців уміння мислити креативно, працювати 

в команді, презентувати власні ідеї та відповідально ставитися до професійних і 

суспільних викликів. 

Представники студентського самоврядування ВНМУ брали участь у I 

Всеукраїнському форумі для лідерів органів студентського самоврядування 

«Студентство сьогодні і завтра: від мрії до дії», який проходив у Харкові. 

Х Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих учених 

«Вектори діяльності студентського самоврядування в системі вищої освіти» 

зібрала талановиту молодь з усієї України. Вінницький національний медичний 

університет ім. М.І. Пирогова гідно представили Анна Назаренко та Олександр 

Франко з доповіддю на тему: “Робота РСС ВНМУ ім. М.І. Пирогова в умовах 

військового часу”.  

 

6. ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА СТУДЕНТСЬКИЙ СПОРТ. 

ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 

 

Не менш важливим завданням для Університету є популяризація здорового 

способу життя, заохочення учасників освітнього процесу займатися різними 

видами рухової активності та піклуватись про збереження і загартування здоров’я. 

Велику роботу у цьому напрямі організовує кафедра спортивної медицини, 

фізичного виховання та реабілітації через спортивні секції та спортивно-оздоровчі 

заходи, як університетського, так і всеукраїнського рівня. 

Впродовж року команди ВНМУ ім. М.І. Пирогова брали участь у міських, 

обласних, та Всеукраїнських змаганнях з різних видів спорту. 

Почесним для нашого університету стало, що команда ВК «Добродій-

Медуніверситет-ШВСМ» зайняли ІІІ місце у Кубку України та  Чемпіонаті України 

суперліги з волейболу (тренер -  майстер  спорту України, доц. Якушева Юлія 

Іванівна підготувала 9 майстрів спорту України, та 2 кандидата майстри спорту 

України). 

Студенська жіноча команда ВНМУ ім. М.І. Пирогова з волейболу  зайняла І 

місце у змаганнях XX літньої Універсіади серед  закладів вищої освіти Вінницької 

області 8-11 квітня 2024-2025н.р.Тренер: доцент Юлія ЯКУШЕВА 

Викладачі кафедри : доц. Якушева Ю.І. та ст. викл. Дусь С.В. приймали 

участь в організації змагань обласної шкільної ліги «Пліч-о-Пліч» на базі 

спортивного залу ВНМУ. 

Студентська чоловіча команда з футболу  ВНМУ ім. М.І. Пирогова, зайняла 

ІІІ місце у  XX літньої Універсіади серед закладів вищої освіти Вінницької області 
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травень  2025 р. Тренер: викладач Іван ПЕТРУК. 

5-7 вересня 2025 року у Вінниці в спортивному залі ВНМУ відбувся вперше 

Всеукраїнський волейбольний турнір «Кубок ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова» 

серед жіночих команд суперліги України.  Переможцями турніру стали господарі – 

ВК «Добродій-Медуніверситет-ШВСМ». Призери команд нагородженні кубками, 

медалями, грамотами та цінними подарунками. 

12 вересня 2025 року чоловіча студентська команда  ВНМУ ім. М.І. Пирогова 

прийняла участь у почесному футбольному  турнірі «Капеланський кубок 

Захисника 2025» серед правоохоронців та військовослужбовців України. Тренер: 

викладач Іван ПЕТРУК. 

Відділ молодіжної політики міської ради спільно з Вінницькою Молодіжною 

Радою  з метою профілактики негативних явищ та популяризації здорового способу 

життя  23 вересня 2025р. провели турнір з боулінгу серед студентів вищих 

навчальних закладів. Наша збірна команда ВНМУ ім. М.І. Пирогова успішно 

виступила на цьому турнірі, посівши III місце. Тренер:  ст.викл.  Сергій 

КУЛІБАБА. 

21 жовтня 2025р. проходив традиційний турнір з шахів «Осінній гамбіт» 

серед студентів та викладачів ВНМУ ім. М.І. Пирогова. Призери та переможці 

нагородженні грамотами та цінними подарунками. Представник: доцент 

Олександра ГОРОДЕЦЬКА. 

27 листопада 2025 року в Чемпіонаті Вінницької області з кульової стрільби 

серед студентів вищих навчальних закладів, присвяченого Дню Збройних Сил 

України, збірна команди ВНМУ ім.. М.І. Пирогова, зайняла ІІІ місце. Тренер:  ст. 

викладач  Сергій КУЛІБАБА. 

26 листопада  2025 року, традиційно  відбувся турнір «Першість ВНМУ з 

настільного тенісу», де прийняло участь 17 студентів різних факультетів. 

Тренер:  викладач Геннадій ЛІСЧИШЕН. 

Вперше 27 листопада 2025 року у спортивному залі ВНМУ ім. М.І. Пирогова 

зійшлися у волейбольному протистоянні команди  першокурсників і 

другокурсників різних факультетів і навчально-наукових інститутів. 

Організатором турніру були співробітники кафедри, зокрема  доц. Якушева Ю.І. та 

студентське самоврядування. 

Переможці: 

1 місце — Медичний факультет №2  

2 місце — Медичний факультет №1 (команда А)  

3 місце — Стоматологічний факультет 

Гідну гру також показали: 

4 місце — Медичний факультет №1 (команда Б)  

5 місце — Інститут громадського здоров’я  

6 місце — Інститут медсестринства  

7 місце — Інститут психології та ментального здоров’я. 

Команда ВНМУ ім. М. І. Пирогова зайняла почесне 1 місце на Чемпіонаті 

України з футзалу серед студентів медичних закладів, який відбувся 13-14 грудня 

2025 року в м. Одеса. 

Кафедра спортивної медицини, фізичного виховання та реабілітації постійно 

працює над формами і методами популяризації спорту та здорового способу життя.  
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Учасники секції з легкої атлетики, чоловічого волейболу, баскетболу, боротьби  

приймали участь у чемпіонатах Вінницької області, міста, XX літньої Універсіади 

закладів вищої освіти Вінницької області.  

Залучаючи молодь у спортивні секції, до різних змагань, знані тренери і 

майстри спорту, педагогічні працівники кафедри пропонують молоді активно, 

цікаво і з користю для здоров’я проводити вільний час.  
 

 

7. ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ  

 

7.1.Рівень ефективності наукової, науково-технічної діяльності, в тому 

числі шляхом впровадження результатів наукових досліджень. Міжнародне 

наукове та науково-технічне співробітництво  

Головним завданням організації та проведення наукових досліджень у 

Вінницькому національному медичному університеті імені М. І. Пирогова у 2025 

році є забезпечення ефективної наукової та науково-технічної діяльності як 

невід’ємної складової розвитку Університету. 

Університет поєднує освітню, клінічну та наукову діяльність, що забезпечує 

інтеграцію фундаментальних і прикладних досліджень із підготовкою здобувачів 

вищої освіти та наданням медичної допомоги. 

Пріоритетом є впровадження результатів наукових досліджень у практику 

охорони здоров’я, розробка та наукове обґрунтування сучасних лікувально-

діагностичних і лікувально-профілактичних технологій, а також інтеграція 

наукових досягнень в освітній процес і клінічну практику з метою збереження та 

зміцнення здоров’я населення. 

Основними напрямами проведення прикладних наукових досліджень 

Університету, як і раніше, залишаються: 

1. Охорона материнства і дитинства. 

Ця сфера медицини завжди була і залишається пріоритетною для будь-якої 

держави, адже здоров’я майбутніх поколінь та матерів, які їх народжують, визначає 

демографічний потенціал та добробут нації загалом. В умовах сучасних викликів, 

зокрема сучасної війни та її наслідків, ці дослідження набувають надзвичайно 

важливого значення, а профільні кафедри Університету активно працюють над 

пошуком інноваційних рішень даних проблем та викликів сьогодення. 

2. Профілактика, діагностика, лікування та реабілітація при захворюваннях 

внутрішніх органів та наслідках поранень в умовах воєнних дій. 

Даний напрямок роботи університету є надзвичайно актуальним та 

багатогранним. Патології серцево-судинної системи, органів травлення, дихання, 

інфекційних захворювань, сечостатевої системи, нервової та ендокринної систем, 

мультирезистентний туберкульоз та алергічні захворювання є одним із пріоритетів 

у роботі профільних кафедр Університету. Над покращенням лікування пацієнтів з 

хірургічною патологією, розробкою методів терапії з використанням 

мініінвазивних технологій в мирних умовах та при пораненнях (травмах, 

політравмах) отриманих під час воєнних дій працюють усі кафедри хірургічного 

спрямування. Проведення досліджень із вивчення механізмів виникнення 

гепатитів, вад розвитку, алкоголізму, впровадження нових методів лікування тощо 
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зосереджені у своїй роботі кафедри відповідного наукового профілю. 

Це не просто перелік абстрактних тем, а життєво важливі вектори розвитку 

сучасної медичної науки та практики в Україні та світі, які Університет, як 

ключовий осередок генерації знань та підготовки фахівців, відіграє надзвичайно 

важливу роль поєднуючи освітній процес із передовими дослідженнями, які мають 

безпосередній вплив на здоров’я мільйонів людей. Прикладні дослідження в цій 

галузі спрямовані на створення практичних рішень, що можуть бути негайно 

впроваджені в клінічну практику. 

3. Фундаментальні наукові дослідження. 

Особлива увага протягом звітного періоду приділялася основним напрямам 

вивчення антропологічних, генетичних, фізіологічних та психологічних 

характеристик організму людей різного віку. Вивчались маркери 

мультифакторіальних захворювань та закономірності морфогенезу та патоморфозу 

захворювань різного походження. Розроблялись та удосконалювались технології 

вторинної профілактики, наукові основи сучасних лікувально-профілактичних 

технологій.  

Упродовж 2025 року до виконання наукових досліджень було залучено весь 

професорсько-викладацький склад Університету. 

Співробітниками Університету, здобувачами наукових ступенів доктора та 

кандидата наук, доктора філософії, у звітний період підготовлено та захищено 30 

дисертаційних досліджень, з яких: 4 докторські дисертації, 2 кандидатські та 24 

дисертації на здобуття ступеня доктора філософії. З них у 2025 році у 

спеціалізованих радах Університету захищено 1 дисертацію на здобуття наукового 

ступеня доктора наук та 24 дисертації ступеня доктора філософії. Три докторські 

та 2 кандидатські дисертації захищено в інших ЗВО, відкрита одна разова рада для 

захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії, 3 роботи на здобуття 

ступеня доктора філософії подані у НАЗЯВО. 

Відповідно до зазначених напрямів успішно функціонує ряд наукових 

підрозділів Університету: науково-дослідний центр; віварій; сертифіковані та 

атестовані лабораторії (науково-дослідна лабораторія функціональної морфології 

та генетики розвитку; науково-дослідна лабораторія експериментальної 

нейрофізіології; клініко-діагностична гастроентерологічна лабораторія; 

бактеріологічна лабораторія; науково-дослідна лабораторія доклінічного вивчення 

фармакологічних речовин; навчально-науково-дослідна лабораторія вивчення 

алергенних факторів довкілля; дві лабораторії знаходяться у підпорядкуванні 

Університетської клініки (клініко-діагностична лабораторія та навчально-наукова 

клініко-діагностична лабораторія полімеразно-ланцюгової реакції)). 

У 2025 році суттєво розширилася діяльність ВНМУ у сфері третьої місії, 

громадського здоров’я та міжнародної співпраці. 

Зокрема, в університеті було організовано відкриту лекцію «Втрата 

біорізноманіття та алергічні захворювання: зв'язок здоров'я екосистем з імунітетом 

людини», присвячену Всесвітньому дню житла (6 жовтня), яку прочитала 

професорка Гарвардського університету Карі Надо. Захід відвідали 212 учасників 

– студентів, викладачів, пацієнтів та медичних працівників. 

Університет продовжує успішну участь у проєкті Erasmus+ UNICOM 

«Університети – громади: зміцнення співпраці»: створено Центр UNICOM, 
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затверджено Положення про волонтерську діяльність, закуплено сервер, 

обладнання для зали засідань, медіастудію та сканер для стародруків на суму 16 

500 євро. Команда ВНМУ здобула перемогу в UNICOM-мекатоні, розробивши 

інноваційного «метеобота» і випередивши 9 команд із 6 провідних університетів 

України. 

У межах UNICOM розроблено навчально-методичні комплекти (Training 

Kits) з громадського здоров’я для використання як в освітніх програмах, так і в 

громадах; підготовлено розділи монографії та керівництва щодо впровадження 

третьої місії університетів в Україні, де представлено досвід ВНМУ у зміцненні 

системи громадського здоров’я. 

З листопада 2025 року ВНМУ бере участь у новому проєкті Erasmus+ 

Digi-CHange, спрямованому на цифрову трансформацію навчання за освітніми 

програмами «Медицина» та «Медсестринство». Університет уже отримав 71 951,08 

євро на придбання обладнання, зокрема систем для автоматичного перегляду 

мікроскопічних зразків і дерматоскопа. 

У сфері наукових досліджень, на основі двостороннього договору, виконано 

спільне з Інститутом Гельмгольц (Мюнхен) дослідження персонального експосому 

пацієнтів із респіраторною алергією в рамках проєкту ExHALE та COST ADOPT 

Action. 

Наразі у ВНМУ виконується проєкт CA21164 ADVANCE-TB з покращення 

діагностичних та лікувальних стратегій контролю туберкульозу, фінансований 

європейською агенцією COST. 

ВНМУ бере участь у проєкті DAA9-19-66199-1, який фінансується через 

фонд CRDF Global (USA). Проєкт започаткований Національним інститутом 

алергії та інфекційних захворювань США (Institute of Allergy and Infectious 

Diseases) та передбачає створення порталу випадків мультризистентного 

туберкульозу в Україні. 

Крім того ВНМУ, єдиний із українських університетів, бере участь в 

європейській науковій програмі AUTOPOLLEN, яка закладає підвалини розробки 

мережі автоматичних станцій моніторингу якості біоаерозолю, включаючи 

алергенні та інфекційні чинники. З 2009 року ВНМУ представляє в Україні 

Європейську аероалергенну мережу (European Aeroallergen Network, EAN) з 

центром у Відні. У рамках програми PASYFO, засновницею якої є EAN, а ВНМУ є 

єдиним українським партнером, в Україні запущений мобільний додаток з оцінки 

та прогнозування алергічних симптомів. 

Протягом року ВНМУ подав шість грантових заявок на конкурси програми 

Horizon Europe, одну заявку до програми COST щодо персоналізованих систем 

моніторингу чинників довкілля та одну – до програми CAMS NCP, що підтримує 

національні плани дій із боротьби із забрудненням повітря. 

Університет став членом Партнерського порталу ООН (UN Partner Portal) і 

подав грантову заявку до UNICEF у сфері ментального здоров’я. 

 

7.2. Одержання конкурентоспроможних наукових і науково-технічних 

результатів. Захист прав інтелектуальної власності на результати наукової та 

науково-технічної діяльності, отримані за рахунок коштів державного 

бюджету 
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Впродовж року над виконанням докторських робіт працювали 10 здобувачів, 

кандидатських досліджень – 12 осіб та дисертацій ступеня доктора філософії – 168 

осіб. 

Забезпечено належний рівень наукової новизни виконаних досліджень. За 

звітний період підготовлено, та отримано 27 нових патентів України на корисну 

модель, 47 свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та 4 свідоцтва про 

реєстрацію авторського права на твір (комп’ютерні програми). 

Крім того виконано 1 конкурсну наукову роботу з актуального напряму 

досліджень в межах програми КПКВК 2301020, що фінансувався у 2025 р МОЗ 

України в обсязі 502,90 тис.грн. з програми прикладних досліджень. 

 

7.3. Застосування нових наукових, науково-технічних знань під час 

підготовки кадрів з вищою освітою  

Науково-педагогічними працівниками впродовж звітного періоду видано 1 

монографію та 25 розділів у монографіях, 2 підручники, 22 навчальних посібники. 

За 2025 рік за участі НПП Університету опубліковано 212 наукових публікацій у 

виданнях, що індексуються міжнародною наукометричною базою Scopus, 102 – 

базою даних Web of Science, опубліковано 371 статтю у фахових виданнях України 

категорії Б, у виданнях країн ОЄСР вийшли 42 статті. Видано 780 тез. 

Були подані документи на включення 12 наукових повідомлень до переліку 

наукової (науково-технічної) продукції, призначеної для впровадження досягнень 

медичної науки у сферу охорони здоров’я та вийшли 10 наукових повідомлень 

(нововведень), що були подані у 2024 році. 

В Університеті видаються 2 наукових фахових журнали: 

1. Вісник Вінницького національного медичного університету – фахове 

наукове видання України у галузі медичних наук за спеціальностями 221, 222, 228, 

229 (затверджено наказом МОН України № 1188 від 24.09.2020 р.) та біологічних 

наук за спеціальністю 091 (затверджено Наказом МОН України № 1471 від 

26.11.2020 р.) (категорія «Б»); 

2. Вісник морфології – фахове наукове видання України у галузі медичних 

наук за спеціальностями 221, 222, 228, 229 (затверджено наказом МОН України 

№ 1188 від 24.09.2020 р.) та біологічних наук за спеціальністю 091 (затверджено 

Наказом МОН України № 1471 від 26.11.2020 р.) (база Scopus; за результатами 

виконання умов віднесено до категорії «А»).  

На базі Університету 2025 року проведено 11 наукових форумів. За 2025 рік 

75 науково-педагогічних працівників Університету були відряджені та пройшли 

стажування за кордоном відповідно до програм двостороннього та 

багатостороннього міжнародного обмінів. 

В Університеті продовжує працювати Студентське наукове товариство (СНТ). 

У 2025 році функціонувало 86 наукових гуртків різних напрямків, що на 20 більше 

порівняно з попереднім роком. Структурно діяльність гуртків була представлена 

63 осередками клінічного спрямування та 23 теоретичними. Засідання проводилися 

в очному та змішаному форматах із дотриманням чинних безпекових вимог. 

Розгалужена структура СНТ забезпечила охоплення широкого спектра медичних 

дисциплін та залучення великої кількості здобувачів освіти до науково-дослідної 

діяльності. 
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Протягом весняного семестру 2025 року було реалізовано низку освітніх та 

практикоорієнтованих заходів. Зокрема, СНТ спільно з Національною службою 

здоров’я України (НСЗУ) організовано лекцію, присвячену ролі НСЗУ в 

трансформації системи охорони здоров’я України. У співпраці з Вінницькою 

молодіжною радою було проведено тренінг, спрямований на збереження 

ментального здоров’я студентської молоді. Крім того, у 2025 році Університет як 

представник Центрального регіону долучився до всеукраїнського дослідження 

ментального здоров’я студентів на основі курсу Всесвітньої організації охорони 

здоров’я «Самодопомога Плюс». 

На базі ВНМУ під егідою СНТ продовжує функціонувати освітня платформа 

ScientificMed Academy. Було проведено низку заходів, серед яких масштабний 

просвітницький воркшоп, присвячений питанням жіночого здоров’я, сучасним 

підходам до контрацепції та профілактики онкологічних захворювань. До участі 

були залучені профільні фахівці, зокрема професори Григорій Чайка, Оксана Таран 

та лікарка акушер-гінеколог, засновниця клініки SHUPENIUK Medical Club 

Людмила Шупенюк. У цей же період організовано тренінг з використання 

технології Point-of-Care Ultrasound, який забезпечив набуття практичних навичок 

невідкладної ультразвукової діагностики. Наступним етапом стало проведення 

майстер-класів із клінічних кейсів у кардіохірургії та кардіології, спрямованих на 

формування клінічного мислення студентів. Наприкінці листопада відбувся захід 

«Обирай себе: говоримо про харчування та спорт», присвячений питанням 

нутриціології та фізичної активності, спрямований на формування культури 

здорового способу життя серед студентської молоді. Серед спікерів- лікарка-

нутриціологиня Олександра Альчук, майстер спорту України з бойового самбо й 

греплінгу Данило Мельник. Для студентів також було організовано фаховий 

тренінг з анестезіології із застосуванням FAST-протоколу. Окрім того, було 

реалізовано ініціативу «PRO-студент: разом до розвитку» за підтримки СНТ та 

профкому студентів з метою ознайомлення здобувачів із можливостями науково-

дослідної діяльності, участі у грантових програмах та проходження академічних 

стажувань. В якості спікерки виступила кураторка СНТ, професорка Наталія 

Волощук. 30 жовтня відбувся масштабний захід «Секрети успіху: як стати 

стипендіатом «Завтра.UA» та отримати відзнаку ректорки ВНМУ», присвячений 

презентації 20-го конкурсу програми «Завтра.UA» та ІІІ Конкурсу оглядових 

наукових статей під патронатом ректорки та Голови Вченої ради ВНМУ. Спікерами 

виступили членкиня правління Фонду Віктора Пінчука Світлана Гриценко та 

ректорка університету Вікторія Петрушенко. 

17-18 квітня в університеті проходила ХХІІ Студентська наукова конференція 

з міжнародною участю «Перший крок у науку - 2025». Робота конференції 

охоплювала 11 наукових напрямів та проводилася у межах 58 секцій. Було 

заслухано 605 усних доповідей та опубліковано 266 тез. У заході взяли участь 

делегації з провідних закладів вищої освіти України, а також представники 

Латвійського університету (Latvijas Universitāte). Програма конференції включала 

не лише наукові доповіді, а й освітньо-культурні заходи, зокрема відвідування 

гостями Національного музею-садиби ім. М. І. Пирогова, майстер-класи з 

невідкладної медицини, ультразвукової діагностики та тренінг із лапароскопічної 

хірургії. Продовженням наукової діяльності стала Наукова конференція молодих 
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вчених, присвячена Дню науки, яка проходила 18-19 травня 2025 р. і вперше 

об’єднала понад 150 учасників у чотирьох секційних напрямках. У межах 

конференції запроваджено нові відзнаки за найкращі наукові доповіді та активну 

наукову позицію. Захід відбувся за підтримки представників органів державної 

влади. 

18-19 вересня Юлія Федорович представила усну доповідь на XXV З’їзді 

хірургів України в Києві, а також на Міжнародному онкологічному конгресі 

OncoHub. 

У цей же період оголошено результати стипендіальної програми «Завтра.UA» 

Фонду Віктора Пінчука, стипендіатами якої стали Вікторія Килимчук та Олексій 

Музичук.  

Упродовж року студенти університету активно представляли ВНМУ на 

міжнародному рівні. Студентка шостого курсу Юлія Федорович виступила з усною 

доповіддю на міжнародному конгресі The 56th Congress of the Korean Society of 

Endo-Laparoscopic & Robotic Surgery & 15th International Symposium 2025 у Сеулі. 

Значущою подією у сфері розвитку медичної освіти стала участь Олени Титаренко 

у міжнародній конференції AMEE 2025 у Барселоні, присвяченій ролі викладачів у 

формуванні сучасної системи охорони здоров’я та підготовці майбутніх лікарів. 

Упродовж першої половини листопада делегація студентів Вінницького 

національного медичного університету ім. М. І. Пирогова долучилася до роботи 

Польського форуму молодих медиків (Polonijne Forum Młodych Medyków), який 

проходив у місті Вільнюсі (Литовська Республіка). У межах форуму студентка 

Катерина Мельник виступила з доповіддю на тему «Education and mentoring in 

Ukraine», тоді як інші представники університету брали участь у заході як слухачі. 

Окрім того, ректорка ВНМУ Вікторія Петрушенко та голова СНТ Вікторія 

Килимчук взяли участь у European Summit of Women Leaders in Science and 

Technology у Варшаві.  

Важливим напрямом діяльності стала міжнародна академічна мобільність. У 

межах програми Erasmus+ студентка п’ятого курсу Анна Василевич у період з 26 

лютого по 10 липня 2025 року проходила навчання в Університеті Яна 

Кохановського у місті Кельце (Республіка Польща).  

Літній період також відзначився вагомими досягненнями у сфері міжнародних 

стажувань. Успішно завершилася Німецько-українська хірургічна літня школа, що 

була повністю профінансована Університетом Любека. Студенти ВНМУ (В. 

Малюга, А. Назаренко, Л. Гнезділова, М. Кушкова, І. Качур, Ю. Трембовецька, Ю. 

Яворська, В. Цмок, К. Дмитрієва, Н. Хвалковська, В. Александрук) протягом місяця 

проходили стажування у клініці Universitätsklinikum Schleswig-Holstein, де 

опановували сучасні методики, зокрема роботичну хірургію. 

Студенти університету продовжували активну громадську діяльність, беручи 

участь у всеукраїнських та регіональних ініціативах. 19 липня Вікторія Килимчук 

долучилася до Всеукраїнського молодіжного форуму «Державотворець: покоління 

стійкості», що відбувся у місті Києві. 25 липня студенти ВНМУ Вікторія Килимчук, 

Руслан Латюк, Яна Слободянюк, Вікторія Козачук та Діана Гонишнюк стали 

учасниками національного проєкту «Амбасадори здоров’я», організованим 

Міністерством охорони здоров’я України (МОЗ) в співпраці з Молодіжною радою 

при МОЗ (м. Львів). 13 серпня з нагоди Дня молоді у Вінниці відбувся «Форум 
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молодих лідерів 2.0», співорганізатором якого виступив ВНМУ. У межах заходу 

для молоді міста було проведено курс із домедичної допомоги; інструкторами 

виступили викладачі профільних кафедр та представники СНТ. 23 серпня спільнота 

СНТ долучилася до загальноміської акції вшанування пам’яті Героїв з нагоди Дня 

Державного Прапора України. 

У 2025 році проводилась активна фахова підготовка, розширення професійних 

компетентностей представників студентського самоврядування. Голова СНТ була 

обрана головою соціально-просвітницького комітету Вінницької молодіжної ради, 

що функціонує як консультативно-дорадчий орган при Вінницькій міській раді. 

Представниці ВНМУ Вікторія Килимчук та Олена Титаренко пройшли стажування 

в Академії Національної служби здоров’я України (НСЗУ). 

Голова СНТ Вікторія Килимчук розпочала стажування в секретаріаті Комітету 

Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного 

страхування, а також увійшла до складу Молодіжної ради при Державній службі 

України з лікарських засобів та контролю за наркотиками. 

У 2025-2026 навчальному році студенти активно долучалися до волонтерських 

ініціатив. 12–13 вересня представниця СНТ, Вікторія Килимчук, взяла участь у 

щорічній зустрічі Yalta European Strategy (YES) Annual Meeting 2025 під назвою 

«HOW TO END THE WAR?» у якості волонтерки заходу. YES є одним із провідних 

міжнародних форумів Східної Європи, який об’єднує представників урядів, 

міжнародних організацій, наукової спільноти, дипломатичного корпусу, 

громадського сектору та експертного середовища для обговорення ключових 

питань безпеки, геополітики, відновлення держав, розвитку науки та охорони 

здоров’я. У 2025 році центральною темою зустрічі стали шляхи завершення війни, 

післявоєнна відбудова України, роль освіти, науки та людського капіталу в 

процесах відновлення, а також зміцнення міжнародної співпраці. Окрім того, 

голова СНТ взяла участь в якості волонтерки у всеукраїнській науково-практичній 

конференції з неонатології «Сучасний досвід надання допомоги новонародженим», 

а також у роботі ІІІ конференції «Recover Together. Реабілітація воїнів» (Київ, 

листопад 2025). 

У другій половині місяця студенти університету долучилися до реалізації 

благодійної ініціативи «Міцний горішок України», у межах якої було здійснено 

візит до Вінницького обласного комунального притулку для дітей «Добро», 

передано благодійну допомогу та організовано дозвілля для вихованців закладу.  

Важливим напрямком науково-педагогічної та виховної діяльності стало 

проведення в університеті за допомоги студентського активу інтелектуально-

розважальних заходів з фармакології, ендоскопічної та серцево-судинної хірургії, 

патологічної фізіології, які користуються великою популярністю серед студентів та 

викладачів ВНМУ. Ці події поєднують перевірку теоретичних і клінічних знань із 

креативними конкурсами та сприяють популяризації науки серед студентської 

молоді. 

Наукові школи Університету представлені 11 напрямами:  

 школа гігієни, екології, соціальної медицини та організації охорони 

здоров’я вивчає питання моніторингу впливу чинників навколишнього 

середовища на організм людини, проблеми гігієни дітей, підлітків і 
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молоді, університетської гігієни, психогігієни, гігієни адаптаційного 

процесу, питання профілактики сезонної алергії, запобігання 

виникнення новоутворень і серцево-судинних захворювань, 

обґрунтування сучасних заходів профілактики стресасоційованих 

захворювань серед військовослужбовців;  

  біохімічна школа досліджує біохімічні механізми розвитку 

патологічних станів та обґрунтовує нові підходи до їх метаболічної 

корекції;  

 анатомо-морфологічна школа розробляє нормативні закономірності 

соматичних та сомато-вісцеральних пропорцій організму людини в 

нормі, дослідження морфо та гістогенезу плодів людини; 

 мікробіологічна школа вивчає властивості пріоритетних збудників 

інфекційних ускладнень, пов’язаних з наданням медичної допомоги, 

бойовою травмою та розробляє нові антимікробні лікарські засоби; 

 педіатрична школа працює за напрямом удосконалення діагностики, 

лікування, визначення прогнозу соматичних та орфанних захворювань у 

дітей та захворювань недоношених дітей;  

 школа дитячої хірургії досліджує нові методи діагностики, 

профілактики, прогнозування хірургічних захворювань дитячого віку та 

розробляє і впроваджує ефективні сучасні хірургічні методи надання 

допомоги при вроджених та набутих вадах розвитку, гострих та 

хронічних хірургічних захворюваннях, новоутвореннях дитячого віку, 

захворюваннях репродуктивних органів у дітей;  

 фармакологічна школа серед продуктів хімічного синтезу досліджує 

фізіологічно-активні сполуки, які є основою для створення нових 

лікарських засобів;  

 терапевтична школа вивчає генетичні, функціональні, метаболічні 

чинники розвитку захворювань внутрішніх органів, прогнозування їх 

перебігу та ефективності лікування, в тому числі за умов коморбідності; 

 хірургічна школа проводить наукові дослідження нових підходів до 

діагностики, профілактики, прогнозування гострих і хронічних 

хірургічних захворювань, розробки та удосконалення існуючих та 

впровадження ефективних сучасних методів хірургічної допомоги, в 

тому числі із застосуванням мініінвазивних технологій, в умовах 

мирного і воєнного часу; 

 школа акушерів-гінекологів досліджує прогнозування, діагностику, 

лікування та профілактику захворювань репродуктивної системи у 

жінок;  

 анестезіологічна школа проводить дослідження з мультимодального 

анестезіологічного забезпечення інтенсивної терапії хірургічних, 

терапевтичних, гінекологічних хворих та поранених 

військовослужбовців. 
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8. ПРОТИДІЯ ДИСКРИМІНАЦІЇ І КОРУПЦІЇ 

Політика врегулювання конфліктних ситуацій у Вінницькому національному 

медичному університеті ім. М.І. Пирогова ґрунтується на вимогах чинного 

законодавства України. 

Університет категорично засуджує будь-які форми дискримінації, гендерного 

насильства та сексуальних домагань у робочому та освітньому середовищі. 

Політика запобігання та протидії сексуальним домаганням і дискримінації 

поширюється на трудові відносини, навчальний процес, вступну кампанію та інші 

сфери діяльності. 

Основні принципи та процедури врегулювання конфліктів визначені в таких 

документах: 

 Статут Університету; 

 Колективний договір; 

 Правила внутрішнього розпорядку для працівників і здобувачів вищої освіти; 

 Кодекс академічної доброчесності та корпоративної етики; 

 Положення про розгляд звернень здобувачів вищої освіти; 

 Положення про врегулювання конфліктних ситуацій. 

Розгляд скарг, звернень та конфліктних ситуацій здійснюють уповноважені 

органи, структурні підрозділи, комісії та посадові особи Університету за участю 

юридичного відділу та представників студентського самоврядування - строго в 

межах законодавства. На офіційному сайті функціонує «Скринька для листування». 

Дотримання Положення про запобігання та врегулювання конфлікту інтересів 

контролюється на постійній основі. Пропозиції викладачів і студентів регулярно 

збирають через онлайн-анкетування (щодо корупції, умов навчання, проживання в 

гуртожитках, оцінювання адміністрації, вибору дисциплін тощо) та обговорюють 

на засіданнях ректорату, студентського самоврядування, вчених рад і методичних 

комісій - це впливає на прийняття рішень. 

В Університеті призначено відповідальну особу з питань запобігання та 

виявлення корупції. Щорічно затверджуються плани заходів із запобігання, 

протидії та виявлення корупції, виконання яких контролює ця особа. Для 

повідомлення про порушення антикорупційного законодавства діє «Скринька для 

листування» - anticorrupt@vnmu.edu.ua. Інформація про антикорупційні заходи та 

порядок звернень розміщена на офіційному сайті. 

Здобувачі вищої освіти поінформовані про механізми повідомлення про 

випадки корупції, дискримінації, сексуальних домагань тощо. 

За звітний період конфліктних ситуацій, пов’язаних із сексуальними 

домаганнями, дискримінацією чи корупцією, не зареєстровано. 

 

 

9. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

У 2025 році міжнародна діяльність Університету набула значного розвитку. 

Протягом року понад 70 співробітників здійснили закордонні відрядження з метою 

участі в наукових конференціях, конгресах, симпозіумах, стажуваннях, освітніх 

програмах та міжнародних проєктах. 

mailto:anticorrupt@vnmu.edu.ua
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Географія міжнародної співпраці істотно розширилася: представники 

Університету взяли участь у заходах, що відбувалися у Польщі, Німеччині, Чехії, 

Австрії, Данії, Нідерландах, Японії, США, Об’єднаних Арабських Еміратах, Греції, 

Македонії, Словаччині, Італії, Кенії, Румунії та Сербії. 

Науковці Вінницького національного медичного Університету 

ім. М. І. Пирогова представили результати власних досліджень на 20 міжнародних 

наукових конференціях, 15 конгресах та 5 симпозіумах, продемонструвавши 

високий рівень академічної активності та міжнародного визнання. 

Науково-педагогічні працівники Університету успішно пройшли стажування 

у провідних медичних центрах світу за такими ключовими напрямами сучасної 

медицини, як гематологія, онкологія, педіатрія, кардіологія, внутрішня медицина, 

колоректальна хірургія, респіраторні захворювання, акушерство та гінекологія, 

офтальмологія. 

Особливо значущими стали міжнародні стажування, реалізовані у межах 

співпраці з Пенсільванським університетом (м. Філадельфія, США), а також у 

відділеннях провідних клінік Бостона - Brigham and Women’s Hospital, Shriners 

Hospital та Massachusetts General Hospital. Ці програми були організовані та 

підтримані Heal Ukraine Group (HUG) у партнерстві з програмою Scholars at Risk 

Гарвардського університету (SAR) та Глобальним альянсом медичних знань 

(GMKA). Також у 2025 році відбулося спеціалізоване стажування з колоректальної 

хірургії в медичному центрі Tecnon (Барселона, Іспанія). 

Продовжено реалізацію багаторічного проєкту співпраці між Мюнхенським 

університетом Людвіга-Максиміліана (LMU Munich) та Вінницьким національним 

медичним університетом ім. М.І. Пирогова. У Мюнхені відбулися робочі зустрічі 

за участю наших співробітників, які є активними учасниками партнерської 

ініціативи та роблять вагомий внесок у розвиток спільних наукових та освітніх 

програм. 

6 червня 2025 року професорку кафедри фармації ВНМУ ім. М.І. Пирогова 

Вікторію Родінкову було обрано Президенткою товариства амброзії (International 

Ragweed Society). 

У серпні 2025 року ВНМУ вдруге взяв участь у міжнародній премії Triple E 

Awards, яка щороку відзначає університети та окремих науковців з усього світу за 

внесок у розвиток підприємництва та суспільного залучення. Проєкт «Life After 

War: Vision Rehabilitation for Blind Veterans» («Життя після війни: реабілітація зору 

для сліпих ветеранів») під керівництвом завідувачки кафедри офтальмології 

ВНМУ, доцентки Катерини Гріжимальської отримав друге місце. 

Студентство університету є активними учасниками міжнародного 

співробітництва: продовжується співпраця з Університетом Яна Кохановського в 

Кельце (Польща). Студентки 5 курсу медичного факультету № 1 Мельник Ольга та 

медичного факультету № 2 Фалінська Єлізавета проходять навчання на 7 семестрі. 
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Студентка 5 курсу медичного університету Аліна Боєнко (7 семестр) навчається в 

Університеті Гамбурга (Німеччина).  

23.07.-22.08.2025р. у м. Любеку (Німечина) п’ятеро студентів пройшли 

навчання  в Літній хірургічній українсько-німецькій школі (GUSSS – German-

Ukrainian Surgical Summer School) в Університетській клініці Шлезвіг-Гольштайн.   

29.06.-28.06.2025 студентка медичного факультету № 1 Коваленко Еліна 

пройшла клінічну практику з офтальмології в університетській лікарні Санто-

Антоніу м. Порту (Португалія). 

Студентка Пустякова Ольга взяла участь у програмі обміну Erasmus+ 

«Chemistry Inclusion & Health Awareness» м. Ясси (Румунія). 

Студенти ВНМУ беруть участь у проєктах, метою яких є заохочення молоді 

до активної громадянської позиції. Зокрема студент 5 курсу медичного факультету 

№ 1 Рушелюк Дмитро взяв участь у короткотерміновому навчанні в рамках проєкту 

ERASMUS+ «Соціальне підприємництво для неформальної освіти та інтеграції»  в 

м. Гута Полянська (Польща). 

Протягом 2025р. команда університету продовжила активну роботу за 

проєктом Erasmus+KA2 CBHE «Universities – Communities: strengthening 

cooperation / UNICOM»: створено UNICOM-центр, розроблено та прийнято 

положення про його роботу, у стадії розробки положення про волонтерську роботу 

та роботу з громадами, на завершальній стадії знаходиться закупка обладнання.  

У 2025 році ВНМУ у якості учасника консорціуму виграв конкурс від 

програми ЄС ERASMUS+ у галузі «Нарощування потенціалу у галузі вищої освіти» 

з проєктом Digi-CHange: Цифрова трансформація та розробка навчальних програм 

для медичних працівників. Проєкт спрямований на цифровізацію навчальної 

програми з охорони здоров'я (медичної та сестринської справи). Було підписано 

угоди, триває реєстрація проєкту в МОН України, проведено робочі зустрічі з 

партнерами та керівництвом проєкту, серед здобувачів та викладацького складу 

розповсюджено діагностичні опитувальники. 

Протягом 2025 року ВНМУ відвідали запрошені професори із закордонних 

університетів. 

Американський експерт Ром Стівенс, доктор медичних наук, FCCM, професор 

анестезіології та медицини (Університет медицини Розалінди Франклін, Північний 

Чикаго, Іллінойс) прочитав серію лекцій щодо клінічної інтерпретації рентгену та 

ультразвукового дослідження в травматології та інтенсивній терапії, а також провів 

цикл тренінгів «Основи POCUS діагностики шокових станів».  

В березні 2025р. Тайванські колеги з Mackay Memorial Hospital провели 

двотижневий тренінг - поглиблений курс ICLS Американської асоціації серця з 

надання невідкладної допомоги для вісімнадцятьох анестезіологів, педіатрів та 

лікарів загальної практики сімейної медицини. 
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6 жовтня 2025р. відбулася онлайн-лекція «Втрата біорізноманіття та алергічні 

захворювання: зв'язок здоров'я екосистем з імунітетом людини» професорки Кері 

Надо, доктора медицини, PhD, завідувачки кафедри гігієни довкілля Гарвардської 

школи громадського здоров'я. 

25 листопада 2025 року відбувся майстер-клас БПР МОЗ України на тему: 

«Міждисциплінарні аспекти надання допомоги при невідкладних станах», в якому 

взяв участь доктор Брайан Р. МакМюррей з Університету Вандербілт (США). 

Впродовж 2025 року вели активне листування з міжнародними 

організаціями, медичними радами, посольствами та консульствами іноземних 

країн щодо підтвердження навчання випускників ВНМУ ім. М.І. Пирогова. 

Зокрема, у співпраці із ECFMG (Educational commission for foreign medical 

graduates) США, було підтверджено більше ніж 100 документів випускників ВНМУ 

ім. М.І. Пирогова за різні роки випусків. 

23 травня Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова 

став майданчиком важливої міжнародної події - до університету завітав 

надзвичайний і повноважний посол Республіки Корея в Україні у 2016–2019 роках, 

а нині голова Асоціації з відбудови України (Korea-Ukraine New Building 

Association) пан Лі Ян Гу. Пан Лі виступив  з лекцією , яка викликала жвавий 

інтерес і щиру вдячність у студентської молоді та викладачів , пан Лі представив 

практичну концепцію післявоєнного відновлення України: 

• Біомедичний кластер, де ВНМУ може стати його науковим центром . 

• Спільні STEM-проєкти . 

• Кластер розумного сільського господарства та агроінновацій . 

• Відновлення медичних закладів спільно з британськими та корейськими 

партнерами . 

31 липня пан Раві Шанкар, який є Надзвичайним і Повноважним Послом Індії  

в Україні з травня 2024 року, мав робочий візит до Вінницького національного 

медичного університету. Пан Раві був ознайомлений   з досвідом університету 

щодо навчання молоді з Індії (близько 40 років), сучасними умовами роботи 

закладу. В ході зустрічі було зазначено, що університет глибоко вдячний кожному 

зі студентів-індійців, хто попри початок повномасштабної російської агресії 

залишився навчатися у ВНМУ, підтримуючи таким чином українців. 

20 серпня Вінницький національний медичний університет вперше у своїй 

історії приймав офіційну делегацію з Південноафриканської республіки - на чолі з 

Надзвичайним і Повноважним послом в Україні Шуейбом Касу. 

Панові послу докладно презентували досвід ВНМУ у підготовці іноземних 

громадян, зокрема з ПАР, та сучасні освітні можливості університету.  

30 вересня 2025р. відбулася робоча зустріч  із Надзвичайним і Повноважним 

Послом  Індонезії в Україні Аріфом Мухаммедом Басаламою в Посольстві в Києві. 
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Обговорювалася можливість співпраці з навчальними закладами Індонезії  та 

стажування лікарів на базі Університетської клініки. 

30 вересня 2025р. відбулася робоча зустріч із Надзвичайним і Повноважним 

Послом  Єгипту в Україні Баракатом Еллейсі в Посольстві в Києві. Обговорювалася 

можливість  співпраці Посольства Єгипту в Україні з університетом, були 

досягнені домовленості щодо перспективи співпраці у залученні  іноземних 

студентів. 

20 жовтня Вінницький національний медичний університет вперше за багато 

років приймав одночасно Надзвичайних і Повноважних Послів  Індонезії, Лівії та 

Пакистану. Метою візиту стало ознайомлення з освітнім потенціалом університету, 

його міжнародними програмами та можливостями навчання студентів, в тому числі 

з огляду на умови воєнного стану . 

До складу дипломатичної делегації увійшли: Аріф Мухаммед Басалама  - посол 

Республіки Індонезія; Осама Мохамед Аблгасем  - посол Держави Лівія; Канвар 

Аднан Ахмед Хан  - посол Ісламської Республіки Пакистан в Україні; Мохаммад 

Дж. Ахмед  - аташе посольства Пакистану; Багас Нарарая  - другий секретар з 

питань культури та соціальних програм посольства Індонезії; Фадель Курніяван  -

секретар посольства Індонезії. 

 Усі дипломати відзначили значний потенціал у розбудові майбутньої 

співпраці, адже попит на навчання у Вінницькому медичному університеті досить 

високий. Особливо на такій потребі наголосив посол Індонезії Аріф Мухаммед 

Басалама. Він зазначив, що його країна потребує більше спеціалістів у сфері 

охорони здоров’я, зокрема медсестр і фармацевтів. Посол Лівії Осама Мохамед 

Аблгасем був вражений можливістю та створеними умовами роботи та навчання в 

умовах військового стану. Посол Пакистану Канвар Аднан Ахмед Хан планує 

приїздити до ВНМУ частіше, також не виключає навчання студентів Пакистану у 

наступному навчальному році. 

Делегація корейського посольства на чолі з Повноважним Послом Республіки 

Корея в Україні Паком Кічангом завітала до Вінницького національного медичного 

університету ім. М.І. Пирогова 4 грудня. Пана Посла супроводжували третій 

секретар посольства пан Джонг Кйонгбе та директор Корейського освітнього 

центру пан Джон Чон Юн.  Пан Посол Пак Кічанг прочитав лекцію студентам та 

викладачам  на тему: «Медична система Кореї та двостороннє співробітництво», та  

пообіцяв сприяти поглибленню співпраці ВНМУ з закладами вищої освіти й 

лікарнями Кореї та підтримав пропозицію створити в університеті корейський 

культурний центр.  

Міжнародна діяльність університету у 2025 році сприяла зміцненню його 

позицій у світовому освітньо-науковому просторі, розширенню партнерської 

мережі та підвищенню конкурентоспроможності освітніх програм. 
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10. УМОВИ ПРАЦІ СПІВРОБІТНИКІВ УНІВЕРСИТЕТУ.  

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ОСНАЩЕННЯ 

 

10.1. Гарантування безпеки в умовах воєнного стану 

У зв’язку з введенням воєнного стану внаслідок збройної агресії у системі 

цивільного захисту Університету вжито ряд заходів. 

Змонтовано та діє автоматична система державного оповіщення про повітряну 

тривогу. Для захисту працівників та учасників освітнього процесу функціонують 

найпростіші укриття, які дозволяють одночасно убезпечити до 3000 осіб. Усі 

укриття обладнано системою аварійного освітлення, забезпечено доступом до 

Інтернету, засобами пожежогасіння, аптечками для медичної допомоги, запасом 

питної та технічної води, засобами обігріву.  

На випадок повного відключення від мереж є шість бензогенераторів 

потужністю 5-7 кВт і три дизельні генератори потужністю 5 кВт. Створено запас 

пального та мастила для генераторів.  

 

10.2. Інформаційне забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти 

В Університеті приділяється увага інноваційним технологіям навчання. 

Кафедри та лабораторії університету оснащені необхідною сучасною науково-

дослідною, лабораторно-діагностичною, комп’ютерною та проєкційною технікою. 

Функціонує інформаційний web-сервер університету. Центр нових інформаційних 

технологій Університету, телестудія, друкарня обслуговуються досвідченими 

фахівцями, що адмініструють web-сторінку університету та надають фахову 

допомогу здобувачам освіти та викладачам Університету.  

В Університеті використовується тільки ліцензійне програмне забезпечення. 

Комп’ютерний парк університету нараховує 1514 комп’ютерів, 229 веб-камер, 34 

шт. – телевізори та телевізійні панелі, облаштовані 32 комп’ютерних класи з 

пакетами прикладних програм. За звітний період закуплено книжковий сканер для 

оцифрування стародруків (вартістю 180000,00 грн.), багатофункціональні пристрої 

(на суму 113000,00 грн.), обладнання для відеоконференцій (на суму 69000,00 грн.), 

мультимедійний проєктор вартістю 30000,00 грн. Навчальні корпуси та навчальні 

аудиторії, включаючи ті, що розміщені у гуртожитках, забезпечені безкоштовним 

доступом до мережі Інтернет.  

Університет забезпечений апаратурою для проведення засідань Вченої ради, 

інтерактивних конференцій та різних дистанційних заходів за участю міжнародних 

партнерів тощо. 

ВНМУ ім. М.І. Пирогова має сертифікат на систему менеджменту якості 

№ SIC.MS.070.ISO9001.3702 Бюро Міжнародної Сертифікації, який засвідчує, що 

система менеджменту якості підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-

професійними програмами (ОПП), освітньо-науковими програмами (ОНП), 

додипломна та післядипломна освіти відповідають вимогам міжнародного 

стандарту ISO 9001:2015. – університет контролює та підтримує всю необхідну 

інформацію в актуальному стані, що дає змогу прозоро надавати послуги, 

моніторити інформацію з дотриманням вимог чинного законодавства.  
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10.3. Матеріально-технічне забезпечення підготовки здобувачів освіти. 

Університет має на балансі 4 навчальних корпуси, загальна площа яких 

складає 39 748,9 м2, у тому числі: 

 морфологічний корпус (вул. Пирогова, 56) – 15 750,1 м2;  

 фармацевтичний корпус (вул. Пирогова, 56) – 15 755,7 м2;  

 лабораторний корпус (вул. Пирогова, 56) – 1423,7 м2;  

 другий навчальний корпус (вул. Стуса, 2/19) – 6 819,4 м2.  

У навчальному процесі використовуються також: спортивний комплекс 

(спортивний корпус, стадіон, тренажери, доріжки) загальною площею 13 149,1 м2; 

віварій – 989,0 м2; університетська клініка – НДІ реабілітації інвалідів навчально-

науково-лікувальний комплекс (Хмельницьке шосе, 104) загальною площею – 9060 

м2; університетська клініка (просп. Коцюбинського, 6, загальною площею – 3274,9 

м2. 

Крім того, у власності Університету є 6 студентських гуртожитків загальною 

площею 40940,3 кв.м , житлова площа складає 19243,7 м2, у навчальному процесі 

використовується – 2401,9 кв.м, зокрема: 

 гуртожиток № 1 (вул. Блока, 32) загальною площею – 5188,9 м2, у 

освітньому процесі використовуються аудиторно-лекційні приміщення площею 

337,5 м2; житлова площа складає 3373,7 кв.м. розраховано на 667 місць;  

 гуртожиток № 3 (вул. Блока, 30) загальною площею – 5636,6 м2, у 

освітньому процесі використовується 293,8 м2; житлова площа складає 2729,7 

кв.м. розраховано на 540 місць; 

 гуртожиток № 4 (вул. Блока, 34) загальною площею – 6848,1 м2, у 

освітньому процесі використовується 484,9 м2; житлова площа складає 2731,8 

кв.м. розраховано на 497місць; 

 гуртожиток № 5 (вул. Данила Галицького, 60) загальною площею – 

7671,6 м2, у освітньому процесі використовується 451,8 м2; житлова площа 

складає 4252,2 кв.м. розраховано на 810 місць; 

 гуртожиток № 6 (вул. Данила Галицького, 58а) загальною площею – 

13046,5 м2, у освітньому процесі використовується 618,7 м2; житлова площа 

складає 5252,3 кв.м. розраховано на 801 місць; 

 гуртожиток ФПО (м. Хмельницький вул. Водопровідна, 8) загальною 

площею – 2548,6 м2, у освітньому процесі використовується 215,2 м2; житлова 

площа складає 904,0 кв.м. розраховано на 145 місць 

Загальна кількість місць у гуртожитках складає 3460, на одного студента 

денної форми навчання припадає 8,5 кв.м. на одного інтерна – 6,2.  

Клінічні кафедри, на яких організована підготовка лікарів, розташовані у 47 

закладах обласного, міського та іншого підпорядкування у містах Вінниці та 

Хмельницькому. Навчально-аудиторний фонд, який використовується клінічними 

кафедрами, розташований відповідно до двосторонніх угод на клінічних базах 

ВНМУ ім. М.І. Пирогова. Крім того, навчальними базами Університету є 

ботанічний сад «Поділля», національний музей-садиба ім. М.І. Пирогова, науково-

дослідні ділянки.  
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11. ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ 

Фінансово-господарська діяльність Університету здійснюється відповідно до 

Бюджетного Кодексу України, Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту», 

«Про наукову та науково-технічну діяльність», Закону про Державний бюджет 

України на 2025 рік, постанов Кабінету Міністрів України та інших нормативно-

правових актів. 

Обсяг надходжень коштів у 2025 році загального та спеціального фондів 

бюджету становить 514 562,05 тис. грн., у т. числі загальний фонд бюджету –

156227,92 тис. грн., а спеціальний фонд – 358 334,13 тис. грн. Загальна сума 

надходжень, отриманих за спеціальним фондом на проведення наукових/клінічних 

досліджень, які пройшли державну реєстрацію в установленому порядку становить 

2754,5 тис. грн., з яких 821,8 тис. грн. – за КПКВК 2301070 та 1932,7  тис. грн. – за 

КПКВК 2301020, надходження по грантовим угодам склали 5227,8 тис. грн., 

надходження від додаткової (господарської  діяльності) – 28 806,59 тис. грн. 

Кошти загального фонду бюджету (державне фінансування) витрачаються на 

заробітну плату, нарахування на фонд зарплати, виплату стипендій студентам, 

аспірантам, магістрантам, що навчаються за державним замовленням, оплату 

харчування та проживання у гуртожитках студентів з числа дітей-сиріт, закупівлю 

м’якого інвентарю та одягу для студентів-сиріт, оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв.  

Недостатність фінансового забезпечення по загальному фонду по оплаті ко-

мунальних платежів та енергоносіїв покривається за рахунок власних надходжень 

(спеціального фонду) бюджету. 

Кошти спеціального фонду бюджету використовуються на виплату заробітної 

плати, оплату більшої частини комунальних послуг та енергоносіїв, проведення 

ремонтних робіт гуртожитків та навчальних корпусів Університету, реконструкцію 

та реставрацію, придбання обладнання та інші господарські потреби, що не 

фінансуються з загального фонду. Закупівля товарів і послуг здійснюється 

відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», а також відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування».  

Штатна чисельність на 01.01.2026 року за КПКВ 2301070 «Підготовка і 

підвищення кваліфікації медичних, фармацевтичних та науково-педагогічних 

кадрів вищими навчальними закладами ІІІ і ІV рівнів акредитації» затверджена в 

загальній кількості 1724,5 штатних одиниць, у тому числі 564,75 штатних одиниць 

(33%) утримуються за рахунок коштів загального фонду бюджету та 1159,75 

штатних одиниць (67%), виплата заробітної плати яким здійснюється за рахунок 

спеціального фонду бюджету. Штатна чисельність на 01.01.2026 року за КПКВ 

2301110 «Спеціалізована медична допомога» затверджена у кількості 388,25 

штатних одиниць, з яких 65,25 штатних одиниць - за рахунок загального фонду та 

323 штатні одиниці - спеціального фонду кошторису. Дотримується штатна 

дисципліна. Штатний розпис відповідає чинним вимогам за чисельністю та рівнем 

оплати праці, затверджується Міністерством охорони здоров’я України.  
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Відповідно до Порядку виплати надбавок за вислугу років педагогічним та 

науково-педагогічним працівникам, затвердженому Постановою Кабінету 

Міністрів України від 31.01.2001 № 78 та постанови Кабінету Міністрів України  

від 29.12.2009 № 1418 «Про затвердження Порядку виплати надбавки за вислугу 

років медичним, фармацевтичним працівникам і фахівцям з реабілітації державних 

та комунальних закладів охорони здоров'я» науково-педагогічним працівникам 

закладу та медичним працівникам Університетської клініки ВНМУ ім. М.І. 

Пирогова виплачується надбавка за вислугу років та матеріальна допомога на 

оздоровлення.  

Університет є споживачем послуг з теплопостачання, постачання гарячої води, 

холодного водопостачання та водовідведення, електропостачання та постачання 

природного газу. Розрахунки за спожиті комунальні послуги та електроенергію 

здійснюються згідно з чинними цінами та тарифами на підставі укладених 

договорів. Фізичні обсяги споживання визначаються за показниками приладів 

обліку. Загалом витрати на оплату комунальних послуг та оплату енергоносіїв 

склали 52439,36 тис. грн. 

Бухгалтерська, фінансова та податкова звітність надається Головному 

розпоряднику коштів та контролюючим органам згідно з вимогами чинного 

законодавства України. 

Належну увагу ректорат приділяє створенню належних умов праці і навчання 

понад 6-тисячному колективу студентів, викладачів, співробітників, життя і 

діяльність яких пов’язані з Університетом: забезпечується безперебійне тепло-

газо-електропостачання університетських споруд, корпусів і будівель, 

гарантуються безпечні умови навчання і праці, дотримуються санітарно-гігієнічні 

норми, вчасно здійснюються виплати зарплат, стипендій тощо. 

За останні три роки виявів корупційних діянь та інших зловживань у сфері 

фінансово-господарської діяльності в Університеті не виявлено. 

 

12. ЛІКУВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ  

 

Лікувальна робота співробітників клінічних кафедр університету 

здійснюється на 46 кафедрах, розташованих у 47 закладах охорони здоров’я 

комунальної, державної та приватної форм власності, з якими укладені договори 

про співпрацю. Крім цього клінічними базами університету є Військово-медичний 

клінічний центр Центрального регіону (ВМКЦ ЦР) - провідна установа охорони 

здоров’я Міністерства оборони України, в якому лікуються військовослужбовці, 

ветерани Збройних Сил України, клінічний санаторій «Хмільник», реабілітаційний 

госпіталь №77 Міністерства оборони України, ДУ «Територіальне медичне 

об’єднання Міністерства внутрішніх справ України по Хмельницькій області», 

Комунальне некомерційне підприємство «Хмельницький обласний заклад з 

надання психіатричної допомоги» Хмельницької обласної Ради. Контингент 

обслуговування – переважно жителі міст та сільської місцевості (Вінницької та 

Хмельницької областей), а також постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС та 

учасники бойових дій. На клінічних базах навчальний процес забезпечують 557 

науково-педагогічних працівників. Серед них – 328 мають вищу атестаційну 

лікарську категорію. Серед професорсько-викладацького складу 71 професори та 
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доценти – експерти Департаментів охорони здоров’я Вінницької та Хмельницької 

ОВА. Провідні клініцисти університету входять до складу атестаційних комісій 

ДОЗ Вінницької та Хмельницької ОВА. Професіоналами клінічних кафедр 

університету в співпраці з лікарями закладів охорони здоров’я виконано значний 

обсяг лікувально-консультативної роботи, направлений на поліпшення якості 

надання медичної допомоги в період воєнного стану та підвищення рівня 

підготовки фахівців відповідно до сучасних потреб медичної галузі в Україні. За 

2025 рік надано консультації 127209 хворим, виконано 18394 оперативних 

втручань, проведено 269 виїздів за лінію медицини катастроф. 

Співробітники клінічних кафедр самим активним чином надають екстрену та 

планову допомогу учасникам бойових дій, проводячи найскладніші оперативні 

втручання з враженнями паренхіматозних та порожнистих органів, ушкодженнями 

кістково-м’язової системи, в «Університетській клініці ВНМУ ім. М. І. Пирогова 

(лікувально-навчально-науковий центр) здійснюють реабілітаційні заходи на 

різних етапах лікування поранених.  

Кафедра інфекційних хвороб (завідувач – професор Мороз Л.В.) завершує 

обговорення проєкту CANDi-AMR France-Ukraine (спільна ініціатива з 

діагностики та менеджменту антимікробної резистентності) з міжнародними 

партнерами напередодні його підписання. Співробітниками кафедри очних хвороб 

проведено другий реабілітаційний табір для військових, які втратили зір під час 

бойових дій. 15 жовтня проведено вечір, присвячений пам’яті американської 

співачки українського походження Квітки Цісик в рамках щорічного проєкту до 

Всесвітнього дня боротьби з раком молочної залози. 

На кафедрі внутрішньої медицини №3 впродовж року впроваджено результати 

наукових досліджень, інформаційні лекції та практичні заняття з тематики 

хоспісної та паліативної допомоги населенню. Упродовж 2025 року на кафедрі 

фізичної та реабілітаційної медицини продовжувалась робота в рамках НДР 

кафедри на 2021-2025р.р. «Розробка комплексних реабілітаційних програм з 

використанням мультидисциплінарного підходу при різних станах здоров’я». 

Продовжувалось впровадження концепції семирівневої медичної реабілітації, яка 

дозволяє проводити реабілітацію хворих на соматичному, системному, 

тканинному, органному, біохімічному, біофізичному, а також інформаційному 

(психо-емоційному) рівнях. Слід відзначити, що бази кафедр оснащені сучасною 

лікувально-діагностичною апаратурою (лапароскопічна установка, 

гастродуоденоскоп з бічною оптикою, колоноскоп, апарат ультразвукової 

діагностики, астроскоп), які дозволяють виконувати діагностичні та лікувальні 

заходи на високому рівні, а також проводити навчання інтернів та слухачів ФПО. 

В університеті ефективно функціонує діагностичний центр, основними 

підрозділами якого є: клініко-діагностична, біохімічна та імунологічна 

лабораторія, алергологічна лабораторія, гастроентерологічна, гістохімічна 

лабораторії, лабораторія полімеразної ланцюгової реакції; центр ультразвукової 

діагностики; центр комп’ютерної томографії; центр спірографічних досліджень; 

центр медичної реабілітації та клінічної вертебрології; гепатологічний центр; центр 

репродуктивної медицини; медико-психологічний центр, орфанний центр. 

Всі клінічні кафедри мають паспорти клінічних баз і навчальних кімнат, у яких 

відображені основні напрями діяльності кафедри, технічне та навчальне 
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обладнання, навчально-методичне забезпечення. Площа навчальних кімнат на 

одного студента відповідає вимогам санітарних норм. Для покращення взаємодії 

між закладами, що надають медичну допомогу жителям областей первинного, 

вторинного та третинного рівнів надання медичної допомоги співробітниками 

клінічних кафедр разом з експертами Департаментів ОЗ розроблені маршрути 

пацієнтів, впроваджені новітні методи діагностики та лікування хворих, що дало 

відчутний позитивний результат. 

 

13. ЩОРІЧНЕ ЗВІТУВАННЯ РЕКТОРА ПЕРЕД КОНФЕРЕНЦІЄЮ 

ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ СВОЄЇ РОБОТИ 

 

На підставі результатів відкритих виборів, що відбулися 10 квітня 2024 року, 

наказом Міністерства охорони здоров’я України № 41-о від 30.05.2024 року 

ректором Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова 

призначено професора Вікторію Вікторівну Петрушенко. 

Упродовж звітного періоду професор Петрушенко В. В. забезпечувала 

відкритість і прозорість управлінської діяльності, системно інформуючи колектив 

про результати роботи та стратегічні напрями розвитку Університету. Окрім 

офіційних звітів на засіданнях Вченої ради та зборах трудового колективу, ректор 

активно висвітлювала реальне життя закладу, його досягнення та перспективи 

розвитку у засобах масової інформації та соціальних мережах. 

У виступах було підкреслено конкурентні переваги та потенціал Університету, 

окреслено ключові завдання і пріоритетні напрями розвитку, реалізація яких 

потребує консолідованої взаємодії адміністрації, студентства та науково-

педагогічного колективу. 

Таким чином, діяльність ректора спрямована на забезпечення сталого 

розвитку Університету, підвищення якості освітньої, наукової та клінічної 

діяльності, зміцнення іміджу закладу в регіональному та національному освітньому 

просторі, а також на формування єдиної професійної спільноти, об’єднаної 

спільною метою та відповідальністю за майбутнє Університету та України. 

 

 

Ректор закладу вищої освіти                                            Вікторія ПЕТРУШЕНКО 


